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Καλοκαιρινές διακοπές, ονειρεμένα ταξίδια!
KAΛΟΚΑΙΡΙ2020ΕΛΛΑΔΑ
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σε όλα τα οργανωμένα ταξίδια μας! 

Σας ασφαλίζουμε για ένα άνετο ταξίδι χωρίς έγνοιες

εκδρομή ή διακοπές

εκδρομή ή διακοπές

εκδρομή ή διακοπές

Ασφάλεια για ταξίδι στη Ελλάδα 5€ και στο εξωτερικό 10€

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ή ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΕΛ3 Πανόραμα Πελοποννήσου
ΣΕΛ3 Τολό - Πόρτο Χέλι - Ναύπλιο
ΣΕΛ4 Κεφαλονιά
ΣΕΛ5 Λήμνος
ΣΕΛ6 Κέρκυρα  
ΣΕΛ7 Λευκάδα
ΣΕΛ8 Πρέβεζα - Πάργα - Παξοί - Σύβοτα
ΣΕΛ9 Εύβοια το νησί των Ονείρων
ΣΕΛ10 Ζάκυνθος το νησί του λεβάντε
ΣΕΛ11 Τήνος
ΣΕΛ12 Τήνος
ΣΕΛ13 Σκιάθος
ΣΕΛ14 Σκιάθος
ΣΕΛ15 Πανόραμα Κρήτης (ΟΔΙΚΗ & ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΗ) 
ΣΕΛ16 Πανόραμα Κρήτης
ΔΙΑΚΟΠΕΣ  & FLY & DRIVE ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΣΕΛ17 Κρήτη  (fly & drive)
ΣΕΛ18 Χανιά η πόλη στο πέρασμα των χρόνων (fly & drive)
ΣΕΛ19 Χανιά η πόλη στο πέρασμα των χρόνων (fly & drive)
ΣΕΛ20 Ρόδος το νησί του ήλιου (fly & drive)
ΣΕΛ21 Ρόδος το νησί του ήλιου  (fly & drive))
ΣΕΛ22 Σαντορίνη το νησί του έρωτα  (fly & drive)
ΣΕΛ23 Σαντορίνη το νησί του έρωτα  (fly & drive)
ΣΕΛ24 Μύκονος το νησί των Ανέμων (fly & drive)
ΣΕΛ25 Πάρος το νησί των αντιθέσεων (fly & drive)
ΣΕΛ26 Σάμος το πράσινο νησί (fly & drive)
ΣΕΛ27 Όροι συμμετοχής
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1η ημέρα Αναχώρηση για Καλάβρυτα - Πάτρα 
Αναχώρηση από τα γραφεία μας το πρωί για Βόλο, Αλαμάνα, 
ισθμό Κορίνθου. Στάση για καφέ και συνεχίζουμε για 
τα πανέμορφα Καλάβρυτα, όπου υψώθηκε η σημαία της 
Επανάστασης του 1821. Συνεχίζουμε για την ιστορική μονή 
της Αγίας Λαύρας και στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την 
Πάτρα. Άφιξη και τακτοποίηση σε ξενοδοχείο της περιοχής. 

2η ημέρα Πάτρα - Τρίπολη - Σπάρτη
Μετά το πρόγευμα επίσκεψη στον ιερό ναό του Αγίου Ανδρέα. 
Ξεκινάμε για Τρίπολη την καρδιά της Αρκαδίας. Θα δούμε την 
κεντρική πλατεία του Άρεως. Γεύμα εξ ιδίων και αναχώρηση για 
Σπάρτη, που είναι κτισμένη στο κέντρο της τεράστιας πεδιάδας. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος για να περιηγηθείτε 
κατά μήκος της κεντρικής λεωφόρου Παλαιολόγου και να δείτε 
την κεντρική πλατεία με το νεοκλασικό δημαρχείο. 

3η ημέρα Σπάρτη - Μονεμβασιά - Μυστράς
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τη Μονεμβασιά. Είναι 

περισσότερο γνωστή από το μεσαιωνικό φρούριο, επί του 
ομώνυμου «Βράχου της Μονεμβασιάς». Μπαίνοντας στην 
καστροπολιτεία ο κεντρικός δρόμος με το βυζαντινό καλντερίμι 
οδηγεί στην κεντρική πλατεία με το παλιό κανόνι και τον 
ναό του Ελκόμενου Χριστού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Πασχαλινό γεύμα. Το απόγευμα επίσκεψη στον Μυστρά. Ο 
Μυστράς αποτελούσε βυζαντινή πολιτεία της Πελοποννήσου 
και βρίσκεται έξι χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Σπάρτης. Σήμερα 
είναι ερειπωμένος, αν και έχουν αναστηλωθεί ορισμένα 
κτίσματα, όπως τα παλάτια, και αποτελεί πολύτιμη πηγή για τη 
γνώση της ιστορίας, τέχνης και πολιτισμού των δύο τελευταίων 
αιώνων του Βυζαντίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα Σπάρτη - Σπήλαια Διρού - Αρεόπολη - Καλαμάτα 
- Ναύπλιο
Πρόγευμα και ξεκινάμε για τα σπήλαια του Διρού. Το Σπήλαιο 
Γλυφάδα (ή Βλυχάδα) είναι ένα από τα ωραιότερα σπήλαια στον 
κόσμο. Επίσκεψη και αναχώρηση για την Αρεόπολη, χωριό 
της δυτικής Μάνης που έχει κριθεί διατηρητέο κρατώντας το 

παραδοσιακό χρώμα της περιοχής. Αποτελεί ιστορικό οικισμό 
που διατήρησε την ανεξαρτησία του επί οθωμανικών χρόνων. 
Γεύμα εξ ιδίων και συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της 
Μεσσηνίας, Καλαμάτα. Η πόλη αποτελεί σημαντικό εμπορικό 
και διοικητικό κέντρο με μουσεία, πινακοθήκη, βιβλιοθήκη 
και κάστρα. Αναχώρηση για το Ναύπλιο. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.

5η ημέρα Ναύπλιο - Επίδαυρος - Μυκήνες - Επιστροφή
Μετά το πρόγευμα περιήγηση στο πανέμορφο Ναύπλιο το 
οποίο είναι γνωστό για το Μπούρτζι, μικρό φρούριο χτισμένο 
σε νησίδα μέσα στο λιμάνι, για το Παλαμήδι, ενετικό φρούριο 
που δεσπόζει στην πόλη, για την Ακροναυπλία έτερο ενετικό 
φρούριο, επί της ομώνυμης χερσονησίδας. Συνεχίζουμε 
για Επίδαυρο, που δημιουργεί δέος στον κάθε επισκέπτη. 
Περιήγηση στις αρχαιότητες. Θα περάσουμε από Μυκήνες και 
με ενδιάμεσες στάσεις στον ισθμό της Κορίνθου, Αλαμάνα, 
Βόλο, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.

1η ημέρα Αναχώρηση για Επίδαυρο - Τολό
Συγκέντρωση και αναχώρηση από τα γραφεία μας το πρωί για 
μία διαδρομή που θα περάσει από Βόλο, Αλαμάνα και ισθμό 
Κορίνθου. Άφιξη στην κλασική Επίδαυρο, περιήγηση στον 
αρχαιολογικό χώρο και στη συνέχεια αναχώρηση για Τολό. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

2η ημέρα Τολό - Προαιρετική εκδρομή Σπέτσες και Ύδρα
Πρόγευμα και στη συνέχεια απόπλους για προαιρετική 
εκδρομή στις Σπέτσες και Ύδρα. Οι Σπέτσες, με τα πολλά 
μνημεία και κανόνια του 1821, αναδεικνύουν την ιστορική 
τους ταυτότητα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην αρχοντική 
Ύδρα με την πλούσια ιστορία και το Ιστορικό Αρχείο - μουσείο 
Ύδρας να δεσπόζει στο λιμάνι. Επισκεφθείτε τον καθεδρικό 

ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο λιμάνι με το καμπαναριό και 
το χαρακτηριστικό ρολόι.

3η ημέρα Τολό - Πόρτο Χέλι - Πόρος - Ερμιόνη
Πρόγευμα και θα μεταβούμε στο Πόρτο Χέλι με τον κλειστό 
κόλπο και την εντυπωσιακή φύση που τον κυκλώνει. 
Το μεσημέρι αναχώρηση για τον Πόρο, περνώντας από 
Ερμιόνη και Γαλατά. Άφιξη στον Πόρο, ελεύθερος χρόνος 
για περιήγηση και στην επιστροφή θα περάσουμε από το 
πανέμορφο Λεμονοδάσος. Χρόνος στην Ερμιόνη για καφέ και 
στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η ημέρα Τολό - Ναύπλιο
Πρόγευμα και αναχώρηση για το πανέμορφο Ναύπλιο, πρώτη 

πρωτεύουσα της Ελλάδας. Είναι γνωστό για το Μπούρτζι, 
μικρό φρούριο χτισμένο σε νησίδα μέσα στο λιμάνι, για το 
Παλαμήδι, ενετικό φρούριο που δεσπόζει στην πόλη, για 
την Ακροναυπλία έτερο ενετικό φρούριο, επί της ομώνυμης 
χερσονησίδας. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια 
της πόλης με την πλούσια αγορά και τη μεγάλη πλατεία 
Συντάγματος.

5η ημέρα Τολό - Μυκήνες - Επιστροφή
Πρόγευμα και αναχώρηση για τις Μυκήνες όπου θα δούμε 
το Παλάτι των Ατρειδών, τον Τάφο του Αγαμέμνονα και το 
Αρχαιολογικό Μουσείο. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο 
της επιστροφής για Ισθμό, Θήβα, Βόλο. Άφιξη το βράδυ στη 
πόλη μας.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ  5 ΉΜΕΡΕΣ

TOΛΟ
ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ
ΝΑΥΠΛΙΟ
5 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία όπως αυτά αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Πρόγευμα στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές 
με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης
 Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος διαμονής. Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή 
αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Περιλαμβάνονται: Τέσσερεις (4) ή τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία όπως αυτά αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Πρόγευμα σε μπουφέ στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Μετακινήσεις, 
ξεναγήσεις και εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής 
ευθύνης. Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος διαμονής. Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ό,τι δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή Παιδί 2-12 Επιβ. Μονόκ. Οδική Εκδρομή

Κάθε Κυριακή 3* - 4*   219€ 105€ 89€ Zorpidis Bus Με την ασφάλεια και 
την αξιοπιστία της Zorpidis Bus

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή Παιδί 2-12 Επιβ. Μονόκ. Οδική Εκδρομή

Κάθε Κυριακη Pitsakis 3* / Ninemia Residence / 
Epidavria 3*  

215 € 89 € 75 € Zorpidis Bus Με την ασφάλεια και 
την αξιοπιστία της Zorpidis Bus
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1η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Κυλλήνη - Κεφαλονιά (570 χλμ.) 
Συγκέντρωση στο γραφείο μας το πρωί και αναχώρηση. Δια μέσου, 
Εγνατίας-Ιόνιας οδού  και μέσω Αντιρρίου, Πάτρας, άφιξη στη 
Κυλλήνη και επιβίβαση στο φέρρυ μπόουτ για να καταλήξουμε στον 
Πόρο της Κεφαλονιάς, ένα χωριό-λιμάνι με πλούσια βλάστηση στη 
Ν.Α. πλευρά του νησιού. Κατευθυνόμαστε προς την περιοχή της 
Χώρας – του Αργοστολιού. Ένα κεράκι στην Παναγιά τη Φιδούσα 
μας είναι απαραίτητο, και συνεχίζοντας στην ιδία κατεύθυνση θα 
επισκεφθούμε ένα διαμάντι της Ιστορίας και της Λογοτεχνίας, τη 
Μονή του Αγίου Ανδρέα στη Μηλαπηδιά. Το σημερινό οδοιπορικό 
μας τελειώνει στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, και 
ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.
 
2η ημέρα Ληξούρι
 Πρωινό και γνωριμία με την πρωτεύουσα του νησιού. Το 
αρχαιολογικό μουσείο, η Κοργιαλενειος βιβλιοθήκη, η πλατεία 
της Καμπάνας και οι Καταβόθρες, ένα σπάνιο γεωλογικό 
φαινόμενο μας περιμένουν. Συνεχίζουμε το πρόγραμμα της 
μέρας μας παίρνοντας το καραβάκι για το  γραφικό Ληξούρι, την 
2η μεγαλύτερη πόλη του νησιού με το άγαλμα του Λασκαράτου 
να μας υποδέχεται στην μεγάλη πλατεία της πόλης. Πρώτος 
σταθμός μας η Μονή της Υπεραγίας Θεοτόκου Κορωνάτου, η οποία 
ονομάζεται και ‘’Δακρυροούσα’’, γιατί στους σεισμούς του 1867, 

ενώ δεν γκρεμίστηκε η εκκλησία, η εικόνα βρέθηκε στο δάπεδο 
με δάκρυα στα μάτια. Συνεχίζοντας φτάνουμε στην ιστορική μονή 
των Κηπουραίων, ( εφόσον είναι ανοικτή ), η οποία είναι χτισμένη 
σ’ ένα από τα επιβλητικότερα τοπία της Κεφαλονιάς, πάνω σε 
ψηλό βράχο περίπου 90μ. από τη θάλασσα. Θα καταλήξουμε στην 
διάσημη παραλία Ξι για μπάνιο και γεύμα εξ’ ιδίων. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος στην 
κεντρική πλατεία του Αργοστολιού. Διανυκτέρευση.
 
3η ημέρα Αγ. Γεράσιμος – Σάμη – Αγ. Παρασκευή   
Η σημερινή μας μέρα θα μας γνωρίσει σχεδόν ολόκληρο το 
νησί. Κάνοντας μια πανέμορφη διαδρομή μέσα από τον Άινο το 
βουνό με την πλούσια μαύρη Πεύκη φτάνουμε στο μοναστήρι του 
Αγίου Γερασίμου, προστάτη του νησιού, το λείψανο του οποίου 
φυλάσσεται στο μοναστήρι σε ασημένια λάρνακα. Στη συνέχεια 
θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Δρογγαράτης, ένα ζωντανό σπήλαιο, 
καθώς συνεχίζετε η δημιουργία του. Η αίθουσα στολισμένη με 
σταλακτίτες και σταλαγμίτες έχει θαυμάσια ακουστική και είναι 
διαμορφωμένη με ειδική εξέδρα για συναυλίες. Τα αξιοθέατα όμως 
του νησιού συνεχίζονται. Επόμενος σταθμός μας το βαραθρώδες 
λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης, από τα πιο εντυπωσιακά της Ελλάδας 
– ζωντανή διαφήμιση της Κεφαλλονιάς. Συνεχίζοντας την ημέρα 
μας φθάνουμε στην βοτσαλωτή παραλία της Αγίας Παρασκευής, 

για μπάνιο και γεύμα εξ΄ ιδίων. Περνώντας από το παραθαλάσσιο 
χωριό της Αγίας Ευφημίας, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 
μας. Ξεκούραση. Το βράδυ μια βόλτα με το αυτοκίνητο για να 
γνωρίσουμε τα πολύ όμορφα χωριά της νοτιοκεντρικής πλευράς 
του νησιού. Μαζαράτα, και Κουρκουμελάτα. Διανυκτερευση

4η ημέρα  Κεφαλονιά – Ιθάκη 
Πρωινό. Προαιρετική εκδρομή για την Ιθάκη. Από Σάμη και 
παίρνοντας μαζί μας το πούλμαν θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα 
της Ιθάκης το πανέμορφο γραφικό Βαθύ. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το απόγευμα θα απολαύσουμε 
την υπέροχη θέα συντροφιά με τον καφέ μας στο κάστρο του 
Αγίου Γεωργίου  του 12ου αι., που υπήρξε η πρωτεύουσας της 
Κεφαλονιάς μέχρι το 1757. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα Κεφαλονιά – Φισκάρδο – Λευκάδα - Θεσσαλονίκη( 
480 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για το βόρειο τμήμα του νησιού, το γνωστό 
Φισκάρδο. Το γραφικό χωριό και λιμάνι, από όπου αναχωρούμε 
για την Λευκάδα. Άφιξη στη Λευκάδα και χρόνος ελεύθερος. 
Συνεχίζουμε κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις και φθάνουμε στη 
Θεσσαλονίκη.

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ

Περιλαμβάνονται: Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. -Τα εισιτήρια του πλοίου Κυλλήνη – Πόρος – Κυλλήνη, και Φισκάρδο–Λευκάδα -Τις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που αναφέρεται 
στον τιμοκατάλογο. -Διατροφή -Τις περιηγήσεις και εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα. -Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας. -Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης, -Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαμβάνει : Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα  σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων, νυχτερινών κέντρων Φόρος διανυκτέρευσης

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

Σημείωση : Στο 4ημερο πρόγραμμα παραλείπεται  η 4η μέρα.

4,5 ΉΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή Παιδί 2-12 Επιβ. Μονόκ. Οδική Ακτοπλοϊκή Εκδρομή

4 ημέρες Κάθε Πέμπτη  

Ιούλιος 
Miramare 2*  με πρωινό 179 € 79 € 60 €

Με την ασφάλεια 
και την αξιοπιστία της Zorpidis Bus

Karavados Beach 3* 219 € 145 € 75 €

Αύγουστος
Miramare 2* με πρωινό 199 € 79 € 75 €

Karavados Beach 3* 235 € 155 € 75 €

5 ημέρες                  
Κάθε Κυριακή

Ιούλιος 
Miramare 2* με πρωινό 215 € 89 € 75 €

Karavados Beach 3* 259 € 175 € 90 €

Αύγουστος
Miramare 2* με πρωινό 239 € 89 € 90 €

Karavados Beach 3* 275 € 185 € 90 €



5ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

1η  ημέρα: Θεσσαλονίκη – Καβάλα - Λήμνος (150χλμ.) 
Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση για Καβάλα. Άφιξη 
στο λιμάνι της Καβάλας και επιβίβαση στο πλοίο για το πανέμορφο 
νησί της Λήμνου. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια 
και το βράδυ ελεύθεροι για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της 
Μύρινας. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Μύρινα – Πλατύ Γιαλό
Πρωινό και ξεκινάμε τη σύντομη γνωριμία με την πόλη της 
Μύρινας, την πρωτεύουσα της Λήμνου, με την πλούσια ιστορία. 
Θα δούμε το Κάστρο που «στεφανώνει» τη γραφική νησιωτική 
πολιτεία. Θεωρείται το μεγαλύτερο του Αιγαίου. Είναι πραγματική 
απόλαυση η βόλτα στις δύο της γειτονιές, τον Ρωμαίικο Γιαλό, 
με τα παλιά κτήρια των εύπορων Λημνιών της Αιγύπτου και τον 
Τούρκικο (ή Λιμάνι, ή Ν. Μάδυτος). Θα έχουμε τη δυνατότητα να 
επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο, να γνωρίσουμε το παλιό 
λιμάνι με το λήμνιο ‘Big Ben’, και να εντοπίσουμε το ρώσικο οχυρό 
της Ντάπιας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον πλατύ γιαλό, που 
είναι μια από τiς ομορφότερες παραλίες της Λήμνου. Ελεύθερος 
χρόνος για μπάνιο στη θάλασσα και για φαγητό προαιρετικά. 
Επιστροφή στη Μύρινα και ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθερο για 
βόλτα στη πρωτεύουσα του νησιού. Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Ανατολική Λήμνος - Καβιρείο – Κοντοπούλι - Πολιόχνη 
- Μούδρος
Πρωινό. Σήμερα εξερευνούμε το νησί, εστιάζοντας στο ιστορικό 
μέρος. Κατά τη διαδρομή μας προς το χωριό Βάρος θα έχουμε την 
ευκαιρία να δούμε έναν απολιθωμένο κορμό δένδρου ο οποίος 
ανήκει στο απολιθωμένο δάσος του νησιού και το οποίο έχει ηλικία 
20 εκατ. χρόνων. Σύντομη στάση σ ’ένα από τα μεγαλύτερα και 
σπουδαιότερα χωριά της Λήμνου, το Κοντοπούλι, όπου πέρασε τα 
χρόνια της εξορίας του ο ποιητής Γιάννης Ρίτσος. Τα παραδοσιακά 
χτισμένα πέτρινα σπίτια, οι περιποιημένες αυλές και τα μποστάνια, 
θα μας εκπλήξουν με τη λεπτομέρεια της αρχιτεκτονικής τους. 
Επόμενος σταθμός μας, ένας  σπουδαίος αρχαιολογικός χώρος της 
Λήμνου, το Καβείριο. Ένας λατρευτικός χώρος, όπου τελούνταν 
τα απόκρυφά Καβείρια Μυστήρια κατά την ελληνική αρχαιότητα. 
Συνεχίζουμε για την Πολιόχνη, ένα σημαντικό αρχαιολογικό χώρο, 
όχι μόνο για τη Λήμνο, αλλά και για όλο το χώρο του Αιγαίου. Δεν 
μπορεί παρά ο Μούδρος, η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λήμνου 
μετά τη Μύρινα, να μην αποτελέσει έναν από τους σταθμούς του 
ταξιδιού μας. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Ελεύθερο απόγευμα για μπάνιο στην παραλία της 
Μύρινας. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Κοντιά – Νέα Κούταλη - Ευγάτης
Πρωινό. Θα ξεκινήσουμε τη σημερινή μας εκδρομή από 
νοτιοανατολικά. Πρώτη μας στάση το γραφικό λιμανάκι της Νέας 
Κούταλης, που ιδρύθηκε από πρόσφυγες της Προποντίδας (τόπο 
του γνωστού αθλητή Κουταλιανού). Εδώ υπάρχει το μουσείο 
Ναυτικής Παράδοσης και η έκθεση Σπογγαλιείας. Συνεχίζουμε 
με μια στάση στο χωριό Κοντιάς, όπου θα θαυμάσουμε τους 
περίφημους ανεμόμυλους και τον παραδοσιακό οικισμό, ο οποίος 
φιλοξενεί την πινακοθήκη της Σύγχρονης Βαλκανικής Τέχνης. Στη 
συνέχεια, μας περιμένει μια από τις καταπληκτικές παραλίες της 
περιοχής ο Ευγάτης, για μπάνιο και γεύμα εξ’ ιδίων. Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  

5η ημέρα: Λήμνος – Καβάλα –Κήπια – Ν. Πέραμος -  Θεσσαλονίκη 
(150χλμ.) 
Πρωινό. Σήμερα μέρα επιστροφής. Επιβίβαση στο πλοίο και 
αποβίβαση στην Καβάλα. Συνεχίζοντας το πρόγραμμα μας θα 
επισκεφθούμε το μουσείο κέρινων ομοιωμάτων στα Κηπιά. 
Πρόσωπα που έχουν αγαπηθεί και σφράγισαν εποχές μέσα από 
τη ζωή και το έργο τους πρωταγωνιστούν στο συγκεκριμένο 
μουσείο, δημιουργός του οποίου είναι ο Θεόδωρος Κοκκινίδης. 
Επόμενος σταθμός μας το μεγάλο παραθαλάσσιο θέρετρο του 
νομού, η Ν. Πέραμος. Χρόνος για ένα ουζάκι στα πολλά ουζερί 
και εστιατόρια  της παραλίας. Επιστρέφουμε στην πόλη μας τη 
Θεσσαλονίκη έχοντας τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΛΉΜΝΟΣ

Περιλαμβάνονται: Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας. Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο που 
αναφέρεται στον τιμοκατάλογο. Πρωινό. Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.  Φ.Π.Α. Δεν περιλαμβάνει:Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό. Φόρος διαμονής

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

5 ΉΜΕΡΕΣ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή Παιδί  2-12 Επιβ. Μονόκ. Οδική Ακτοπλοϊκή Εκδρομή

5 ημέρες                  
Κάθε Πέμπτη  

14, 19/07 & 06/09

Διαμαντίδης 3* με πρωινό

275 €  185 € 90 € 
Με την ασφάλεια και την αξιοπιστία της 

Zorpidis Bus28/07, 02, 09, 16, 23, 
30/08

299 €  199 €  90 €



6

1η ημέρα Αναχώρηση για Μέτσοβο - Κέρκυρα
Συγκέντρωση  στα γραφεία μας  και  αναχώρηση για την Κέρκυρα. 
Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη στην Ηγουμενίτσα, 
επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση  για το νησί των Φαιάκων. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια αναχώρηση 
για γραφικό και κοσμοπολίτικο Κανόνι που προσφέρει μια 
μαγευτική θέα προς το νησάκι με  τη μονή Βλαχερνών του 17ου 
αιώνα. Μπορείτε να κατεβείτε από  το μονοπάτι που υπάρχει, 
και το Ποντικονήσι το πλέον ξακουστό από  τα αξιοθέατα στη 
Κέρκυρα, με το μοναστήρι του Παντοκράτορα όπου  μπορείτε 
να επισκεφθείτε με τα βαρκάκια που πραγματοποιούν πολλά και 
τακτικά δρομολόγια. Θα καταλήξουμε στη πλατεία Σπανιάδα για 
να απολαύσετε περίπατο στη μοναδική πόλη . Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. 

2η ημέρα Κέρκυρα - Άγιος Σπυρίδωνας – Αχίλλειο - 
Γλυφάδα
Πρωινό κ αι στη συνέχεια θα περιηγηθούμε προαιρετικά σ την 
Κέρκυρα. Μεταξύ  άλλων θα δούμε τη μεγαλύτερη πλατεία των 
Βαλκανίων Σπιανάδα, την πλατεία Λιστόν και το παλιό Φρούριο. 
Συνεχίζουμε για το Γαστούρι  όπου θα επισκεφθούμε το Αχίλλειο, 

το μεγαλοπρεπές παλάτι της θλιμμένης αυτοκράτειρας της Αυστρίας 
Ελισάβετ (Σίσσυ), με τους πλούσιους κήπους, τα εντυπωσιακά 
εκθέματα και τη θαυμάσια θέα. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος 
στα γραφικά σοκάκια της  πόλης για να γευτείτε τοπικές λιχουδιές. 
Στη συνέχεια μπάνιο στη γραφική  παραλία της Γλυφάδας. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

3η ημέρα Κέρκυρα - Κασσιόπη - Παλαιοκαστρίτσα – Σιδάρι- 
Ρόδα
Πρωινό και αναχώρηση προαιρετικά γ ια το βόρειο τμήμα 
του νησιού. Θα  περάσουμε από την Κασσιόπη με το γραφικό 
λιμάνι και την πλούσια  βλάστηση. Στη συνέχεια μετάβαση στην 
Παλαιοκαστρίτσα .  Στην  κορυφή πευκόφυτου λόφου βρίσκεται 
το ομώνυμο βυζαντινό κάστρο - μοναστήρι  της Παναγίας. 
Ιδρύθηκε το 1228 και διαθέτει μικρή , αλλά πολύτιμη συλλογή 
εικόνων, βιβλίων και σκευών.  Εντύπωση προκαλούν τα οστά 
μιας γιγαντιαίας φάλαινας. Στη  συνέχεια επίσκεψη στο Σιδάρι 
με το περίφημο ‘’κανάλι του έρωτα ‘’ και  στα Ρόδα μια από τις 
ομορφότερες παραλίες του νησιού . Χρόνος για μπάνιο στην ξανθή 
παραλία και αργά το απόγευμα επιστροφή στο  ξενοδοχείο μας .

4η ημέρα Κέρκυρα – Προαιρετική κρουαζιέρα Πάξοι – 
Γαλάζιες Σπηλιές – Αντίπαξος
Πρωινό  και αναχώρηση (αν το επιτρέπει  ο καιρός) προαιρετικά 
για τη θαλάσσια εκδρομή στη μαγευτική Πάργα και τους γραφικούς 
Παξούς . Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 

5η ημέρα Κέρκυρα – Ελεύθερη μέρα  ή Μπενίτσες – 
Μεσσόγγι – Λευκίμη- Επιστροφή
Πρωινό  και ελεύθερη μέρα για  μπάνιο. Όσοι συμμετέχουν στο 
5ήμερο πρόγραμμα θα έχουν  αναχώρηση για το λιμάνι της 
Λευκίμης.  Πριν την επιβίβαση θα επισκεφτούμε τις γραφικές 
Μπενίτσες και το τουριστικό θέρετρο  Μεσσόγγι . Απόπλους για και 
με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη το βράδυ  στην πόλη μας.

6η -7η ημέρα : Κέρκυρα – ελεύθερη μέρα για μπάνιο
Πρωινό και ελεύθερη μέρα για μπάνιο 

8η μέρα : Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Θεσσαλονίκη
Πρωινό  και ελεύθερος χρόνος για  μπάνιο. Το μεσημέρι αναχώρηση 
για το λιμάνι και  την Ηγουμενίτσα. Στην συνέχεια επιστροφή στη 
Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες  στάσεις για ξεκούραση και καφέ.

ΚΕΡΚΥΡΑ 4,5,8 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Τρεις, Τέσσερις ή επτά Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της   επιλογής σας ,  όπως αυτά αναφέρονται στον  τιμοκατάλογο. Πρωινό  στον χώρο του ξενοδοχείου  καθημερινά. 
Μεταφορά από / προς Θεσσαλονίκη  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Θεσσαλονίκη –  Κέρκυρα-Θεσσαλονίκη Ασφάλεια αστικής ευθύνης .  Αρχηγό- συνοδό του γραφείου μας. Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος 
διαμονής. Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Είσοδοι  σε μουσεία, κάστρα, θεάματα , αρχαιολογικούς χώρους κ.λ.π. Ότι  δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα  ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Προαιρετικές εκδρομές: Επίσκεψη – ξενάγηση πόλης 15€ στα γραφεία μας και 20€ στο προορισμό .Ολοήμερη  εκδρομή Κασσιόπη  - Παλαιοκαστρίτσα  –  Σιδάρι – Ρόδα  15€ στα γραφεία μας και 20€ 
στο προορισμό . Ολοήμερη  κρουαζιέρα Παξοί – Αντίπαξοι  στα γραφεία μας και 20€ στο προορισμό  25€ Τιμή  πακέτο των 3 ολοήμερων  εκδρομών = Αντί των 50€ η τιμή πακέτου είναι 40€.Παιδιά 
2-12ετών 50%

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου. EKΔΡΟΜΉ

ΔΙΑΚΟΠΕΣή

San Marina 3* Κάβος

Magna Grecia 4*  Γουβιά

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Στην 4ημερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται   η  4η 6η και 7η ημέρα στην 5ημερη δεν πραγματοποιείται η 4η μέρα του 8ημερου προγράμματος   

Αναχωρήσεις : ΚΕΡΚΥΡΑ  4 ημέρες κάθε Πέμπτη . 5 ημέρες κάθε Κυριακή . 8 ημέρες κάθε Κυριακή και Πέμπτη

ΤΙΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ San Marina  3* με πρωινό San Marina  3* με ημιδιατροφή Magna Grecia  4* με ημιδιατροφή

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 155 185 255 189 235 345 225 279 425

2ο παιδί 2-12 119 149 199 119 169 239 149 189 269

Μονόκλινο 245 285 395 245 285 395 355 449 585

Το San Marina προσφέρει δωρεάν πετσέτες , ξαπλώστρες και ομπρέλες στην οργανωμένη παραλία του. Δωρεάν wi-fi στο ξενοδοχείο

ΤΙΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ San Marina  3* με πρωινό San Marina  3* με ημιδιατροφή Magna Grecia  4* με ημιδιατροφή

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 169 209 299 209 255 345 245 309 425

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 79 79 79 119 129 169 79 79 79

2ο παιδί 2-12 139 149 169 149 159 189 149 179 229

Μονόκλινο 259 309 475 295 355 475 380 489 740

Το San Marina προσφέρει δωρεάν πετσέτες , ξαπλώστρες και ομπρέλες στην οργανωμένη παραλία του. Δωρεάν wi-fi στο ξενοδοχείο
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San Marina 3* Κάβος

1η ημέρα Αναχώρηση - Σύβοτα - Πάργα - Λευκάδα
Συγκέντρωση και αναχώρηση από τα γραφεία μας το πρωί 
για τη βορειοδυτική ακτή της Ηπείρου. Θα επισκεφθούμε την 
κουκλίστικη Πάργα και τα μαγευτικά Σύβοτα. Στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούμε στη Λευκάδα με τους γραφικούς οικισμούς, την 
πυκνή βλάστηση και τους εντυπωσιακούς όρμους με τα διάφανα 
γαλαζοπράσινα νερά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας .

2η ημέρα Λευκάδα (περιήγηση πόλης) – Άγιος Νικήτας 
Πρόγευμα και περιήγηση στο νησί. Θα αρχίσουμε με περίπατο 
στην πόλη της Λευκάδας. Όμορφα σοκάκια, μικρές πλατείες, 
παραδοσιακά σπίτια, περίτεχνα καμπαναριά και πλακόστρωτοι 
πεζοδρόμοι συνθέτουν τον χαρακτήρα της πόλης. Θα θαυμάσουμε 
τη θέα από το μοναστήρι της Παναγίας Φανερωμένης, και τον 
Άγιο Νικήτα. Θα δούμε επίσης το Ενετικό κάστρο.

3η ημέρα Λευκάδα - Προαιρετική κρουαζιέρα Φισκάρδο - 
Ιθάκη - Σκορπιός
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Νυδρί, το πιο τουριστικό 
μέρος του νησιού και γνωστό γιατί βρίσκεται απέναντι από τον 
Σκορπιό. Δυνατότητα για μια προαιρετική θαλάσσια εκδρομή 
στο Φισκάρδο της Κεφαλονιάς (εάν το επιτρέπουν οι καιρικές 
συνθήκες), στη μυθική Ιθάκη (πατρίδα του Οδυσσέα) και στα 
Πριγκιπόννησα, το Μεγανήσι όπου βρίσκεται και η σπηλιά του 
θρυλικού υποβρυχίου «Παπανικολής» και τον Σκορπιό του Ωνάση 
που πλέον έχει αλλάξει ιδιοκτησία. Επιστροφή το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο.

4η ημέρα Λευκάδα – Βασιλική
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Νοτιοδυτική Λευκάδα, για 
τη  Βασιλική, ένα γραφικό κεφαλοχώρι. Καταπράσινες πλαγιές 
και  δαντελωτές αμμουδιές και πεντακάθαρες θάλασσες. Χρόνος 

ελεύθερος για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5η ημέρα Λευκάδα - Πρέβεζα - Άρτα – Επιστροφή
Πρόγευμα και περιήγηση στη δυτική πλευρά του νησιού η οποία 
χαρακτηρίζεται από τις ωραιότερες ακτές όπως το Κάθισμα 
και Άγιος Νικήτας. Αναχωρούμε για την Πρέβεζα, όπου θα 
έχουμε χρόνο για περίπατο στην όμορφη πόλη. Στη συνέχεια 
κατευθυνόμαστε προς την Άρτα με το ομώνυμο γεφύρι διάσημο 
για τη μοναδική αρχιτεκτονική του, που ενώνει τις όχθες 
του Άραχθου. Συνεχίζουμε για Γιάννενα. Στάση για φαγητό 
.Επιστροφή στην πόλη μας το βράδυ.

Στη 4ημερη εκδρομή συγχωνεύεται η 2η και 4η ημέρα της 
εκδρομής

ΛΕΥΚΑΔΑ  4,5 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία όπως αυτά αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Πρωϊνό σε μπουφέ στον χώρο του ξενοδοχείου καθημερινά. Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με 
πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα. Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης. Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος διαμονής. Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ό,τι δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Αναχωρήσεις: 4 ημέρες κάθε Πέμπτη, 5 ημέρες κάθε Κυριακή Avra Beach  2*

Hotel  Nirikos 3*

Tesoro 3* sup

ΤΙΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ Avra Beach  2*  με πρωινό Hotel  Nirikos 3* με πρωινό Tesoro 3* sup.  με πρωινό

 4ημ 5ημ 4ημ 5ημ 4ημ 5ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 149€ 189€ 139€ 179€ 199€ 249€

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 69€ 69€ 69€ 69€ 69€ 69€

2ο παιδί 2-12 σε family room x x 99€ 115€ 119€ 149€

Μονόκλινο 209€ 275€ 189€ 275€ 295€ 379€

Επιβάρυνση ημιδιατροφής x x x x 30 € 40 €

ΤΙΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Avra Beach  2*  με πρωινό Hotel  Nirikos 3* με πρωινό Tesoro 3* sup.  με πρωινό

 4ημ 5ημ 4ημ 5ημ 4ημ 5ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 195€ 245€ 195€ 245€ 219€ 269€

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 69€ 69€ 69€ 69€ 69€ 69€

2ο παιδί 2-12 σε family room x x 119€ 159€ 139€ 169€

Μονόκλινο 285€ 379€ 285€ 379€ 329€ 425€

Επιβάρυνση ημιδιατροφής x x x x 30 € 40 €€

EKΔΡΟΜΉ
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1η ημέρα Θεσσαλονίκη - Σύβοτα -  Πρέβεζα
Συγκέντρωση  το πρωί στα γραφεία  μας και αναχώρηση για 
τη Πρέβεζα . Μέσω Ιωαννίνων  φτάνουμε στο Μπιζάνι για 
να επισκεφτούμε το μουσείο του Βρέλλη . Συνεχίζουμε για 
τα γραφικά Σύβοτα. Χρόνος  για καφέ η γεύμα. Καταλήγουμε 
στην περιοχή της Πρέβεζας αργά το μεσημέρι και τακτοποίηση  
στα δωμάτιά μας. Το βράδυ ελεύθεροι στην όμορφη παραλία 
της πόλης με τα πολλά καφέ και εστιατόρια     

2η ημέρα Λευκάδα - Προαιρετική κρουαζιέρα Φισκάρδο 
- Ιθάκη - Σκορπιός 
Πρωινό και  αναχώρηση για την Λευκάδα. Μετάβαση στο 
Νυδρί, το πιο τουριστικό μέρος του νησιού και γνωστό 
γιατί βρίσκεται απέναντι από τον Σκορπιό. Δυνατότητα 
για μια προαιρετική θαλάσσια εκδρομή στο Φισκάρδο της 
Κεφαλονιάς (εάν το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες), στη 
μυθική Ιθάκη (πατρίδα του Οδυσσέα) και στα Πριγκιπόννησα, 
το Μεγανήσι όπου βρίσκεται και η σπηλιά του θρυλικού 

υποβρυχίου «Παπανικολής» και τον Σκορπιό του Ωνάση που 
πλέον έχει αλλάξει ιδιοκτησία. Ελεύθερος χρόνος στην πόλη 
της Λευκάδας . Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο.

3η ημέρα Πρέβεζα - Ζάλογγο - Πηγές  & Εκβολές Αχέροντα 
Πρωινό  και αναχώρηση για το ηρωικό βράχο του Ζαλόγγου 
όπου έχει τοποθετηθεί μνημείο για να θυμόμαστε τις 
Σουλιώτισσες που προτίμησαν να πέσουν  από το βράχο αυτό 
μαζί με τα παιδιά τους  παρά να παραδοθούν στον Τούρκο 
Πασά. Θα συνεχίσουμε  για τις πήγες του μυθικού Αχέροντα. 
Στάση για καφέ και στη συνέχεια θα μεταβούμε στο χωρίο 
Αμμουδιά, όπου είναι η εκβολές του Αχέροντα. Χρόνος  
για μπάνι και φαγητό  Αργά  το απόγευμα επιστροφή  στο 
ξενοδοχείο μας.

4η ημέρα Πρέβεζα - Προαιρετική κρουαζιέρα στους 
Παξούς & Αντίπαξους 
Πρωινό και όσοι επιθυμούν μπορούν να συμμετέχουν 

στην ολοήμερη επίσκεψή μας στους  Παξούς. Θα πάρουμε 
παραδοσιακό καΐκι από τη Πάργα και  θα απολαύσουμε 
την mini κρουαζιέρα στα καθαρά νερά του Ιονίου και  τις 
περίφημες σπηλιές στους Παξούς. Άφιξη και ελεύθερος  
χρόνος στο νησί για καφέ  και φαγητό. Όσοι δεν συμμετέχουν 
στην κρουαζιέρα θα έχουν ελεύθερο χρόνο στην Πάργα. Το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

5η ημέρα Πρέβεζα - Νικόπολη - Άρτα - Ιωάννινα – 
Θεσσαλονίκη
Πρωινό και επιβίβαση στο λεωφορείο μας για να  
επισκεφτούμε το μουσείο της Νικόπολης. Συνεχίζουμε για 
το ιστορικό γιοφύρι της Άρτας.  Χρόνος ελεύθερος για καφέ 
και θα συνεχίσουμε για τα Ιωάννινα. Ελεύθερος  χρόνος για 
καφέ και  γεύμα.  Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για τη 
Θεσσαλονίκη και άφιξη  το βράδυ στη  πόλη μας.

ΠΡΕΒΕΖΑ-ΠΑΡΓΑ-ΠΑΞΟΙ-ΣΥΒΟΤΑ 4, 5 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: :  Τρείς , τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας, όπως  αυτά αναφέρονται στον  τιμοκατάλογο.  Πρωινό  σε μπουφέ στον χώρο του  ξενοδοχείου καθημερινά.  
Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το  παραπάνω πρόγραμμα.  Έλληνας  έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας  καθ’ όλη τη  διάρκεια της εκδρομής.  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης  Δεν περιλαμβάνονται:  Φόρος διαμονής.  Φιλοδωρήματα,  αχθοφορικά. Είσοδοι  σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, κρουαζιέρες, αρχαιολογικούς  χώρους και γενικά όπου  
απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

EKΔΡΟΜΉ

Hotel  Preveza City 3* Hotel Margarona Royal  3* Hotel  Nefeli 4*

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Σημείωση : Στην 4ημερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται   η  2η ημέρα του 5ημερου προγράμματος

Αναχωρήσεις : 4 ημέρες κάθε Πέμπτη . 5 ημέρες κάθε Κυριακή

ΤΙΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ Preveza City  3* με πρωινό Margarona Hotel 3* με πρωινό Nefeli Hotel 4* με πρωινό

 4ημ 5ημ  4ημ 5ημ  4ημ 5ημ  

Ενήλικας σε δίκλινο 175 € 225 €  189 € 235 €  195 € 249 €  

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 69 € 69 € 69 €

Μονόκλινο 249 € 319 €  275 € 345 €  285 € 365 €  

Επιβάρυνση Ημιδιατροφής x x  30 € 40 €  50 € 65 €  

ΤΙΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Preveza City  3* με πρωινό Margarona Hotel 3* με πρωινό Nefeli Hotel 4* με πρωινό

 4ημ 5ημ  4ημ 5ημ  4ημ 5ημ  

Ενήλικας σε δίκλινο 195 € 245 €  205 € 255 €  205 € 255 €  

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο  69 € 69 €

Μονόκλινο 285 € 365 €  279 € 359 €  295 € 599 €  

Επιβάρυνση Ημιδιατροφής x x  30 € 40 €  60 € 65 €  
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1η ημέρα Αναχώρηση – Εύβοια (περιοχή Μαρμάρι)
Αναχώρηση  από τα γραφεία μας  το πρωί για Τέμπη, Βόλο, 
Αλαμάνα με ενδιάμεσες στάσεις για  καφέ και φαγητό. Άφιξη  το 
απόγευμα και τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο μας.

2η ημέρα Μαρμάρι - Αυλωνάρι – Κύμη
Πρωινό  και αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή στην 
ανατολική Εύβοια. Διέλευση  από Βέλος, Λέπουρα,  άφιξη στο 
χωριό  Αυλωνάρι.  Ελεύθεροι  να δούμε τα ερείπια μεσαιωνικού 
πύργου και τη βυζαντινή  εκκλησία του Αγίου Δημητρίου και 
συνεχίζουμε για Κύμη.  Το μεσημέρι επιστροφή για μπάνιο και 
ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας 

3η ημέρα Μαρμάρι – Ερέτρια
Πρόγευμα  και αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή την 
Ερέτρια όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα καταπληκτικό τοπίο 
στη μέση του Ευβοϊκού  κόλπου. Περιοχή με ένδοξο παρελθόν, 
συνδυάζει το ορεινό στοιχείο με  τη θάλασσα. Κοντά στο λιμάνι 
της Ερέτριας βρίσκονται δύο μικρά  νησιά, το Πεζονής  ή «νησί
Των  Ονείρων», το οποίο συνδέεται  με τη στεριά με γέφυρα και 

η Αγία Τριάδα. και αμέσως μετά μπάνιο σε οργανωμένη παραλία 
του  νησιού. Το μεσημέρι επιστροφή για μπάνιο και ξεκούραση 
στο ξενοδοχείο μας 

4η ημέρα Μαρμάρι - Προκόπι – Άγ. Ιωάννης ο Ρώσος
Πρόγευμα  και αναχωρούμε για προαιρετική εκδρομή στο 
Προκόπι, που οφείλει την  ονομασία της στην ομώνυμη πόλη 
της Καππαδοκίας, τόπο καταγωγής των προσφύγων που 
εγκαταστάθηκαν εδώ μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή. Θα 
επισκεφθούμε την θαυματουργή εκκλησία  Αϊ-Γιάννη τον
Ρώσο,  όπου θα έχουμε  την ευκαιρία να προσκυνήσουμε 
την κάρα του αγίου. Αμέσως μετά επίσκεψη σε οργανωμένη 
παραλία του νησιού για μπάνιο και  αργά το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας

5η ημέρα Μαρμάρι – Ελεύθερη μέρα για μπάνιο ή 
Επιστροφή Θεσσαλονίκη
Πρωινό  και ελεύθερη μέρα για  μπάνιο . Όσοι συμμετέχουν 
στο 5ήμερο πρόγραμμα θα αναχωρήσουν για τη  Χαλκίδα . 
Στη συνέχεια με ενδιάμεσες στάσεις  για καφέ και φαγητό θα 

φτάσουμε το βράδυ στην πόλη  μας .

6η – 7η ημέρα : Μαρμάρι – Ελεύθερες μέρες για μπάνιο
Πρωινό και χρόνος ελεύθερος στις παραλίες του νησιού. 
Στη  νότια Εύβοια μπορείτε να επισκεφτείτε εκπληκτικές 
παραλίες , είτε οργανωμένες είτε  απόμερες και μοναχικές. Σας 
συστήνουμε ανεπιφύλακτα την μοναδική  παραλία ‘’ Ποτάμι ‘’, 
τη Κάρυστο , την παραλία του Αγίου Δημητρίου ή Σχοινοδαύλια,
την  παραλία στο  Γιαννίτσι  και τις παραλίες στα  Μεσοχώρια.

8η μέρα : Μαρμάρι – Χαλκίδα – Θεσσαλονίκη
Πρωινό  και ελεύθερος για το  τελευταίο μπάνιο. Το μεσημέρι 
αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσους σταθμούς για 
καφέ, φαγητό και ξεκούραση

Σημείωση : Στην 4ημερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται   η  4η 
6η και 7η ημέρα στην 5ημερη δεν πραγματοποιείται η  6η και 7η 
ημέρα μέρα του 8ημερου προγράμματος  

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ή ΕΚΔΡΟΜΉ ΣΤΟ ΜΑΡΜΑΡΙ ΕΥΒΟΙΑΣ 4, 5 ή 8 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Τρεις,  τέσσερις   ή επτά  διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της  επιλογής σας, όπως αυτά  αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Πρωινό ή ημιδιατροφή ανάλογα με την επιλογή σας  
καθημερινά. Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το  παραπάνω πρόγραμμα.  Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου  μας καθ’ όλη τη  διάρκεια της εκδρομής. 
Ασφάλεια  αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής  περίθαλψης. Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος διαμονής. Φιλοδωρήματα,  αχθοφορικά. Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα,  αρχαιολογικούς χώρους 
και γενικά  όπου απαιτείται. Ότι  δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα  ή αναγράφεται  ως προαιρετικό ή  προτεινόμενο. 
Προαιρετικές εκδρομές Ολοήμερη  εκδρομή Αυλωνάρι  – Κύμη : 15€ στα γραφεία  μας και 20€ στο προορισμό.  Ολοήμερη  εκδρομή στην Ερέτρια: 10€ στα γραφεία  μας  και  15€ στο προορισμό . 
Ολοήμερη  εκδρομή  Προκόπι  – Άγ. Ιωάννης ο Ρώσος & μπάνιο  σε οργανωμένη  πλάζ : 15€ στα  γραφεία μας και 20€ στο  προορισμό
Πακέτο  προαιρετικών εκδρομών. Στην  περίπτωση προαγοράς όλων των προαιρετικών  εκδρομών η τιμή μειώνεται από 40€ στα 30€ Παιδιά 2-12ετών 50%

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

EKΔΡΟΜΉ
ΔΙΑΚΟΠΕΣή

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Evia Suites  3*

Marmari Bay

Αναχωρήσεις : 4 ημέρες κάθε Πέμπτη . 5 ημέρες κάθε Κυριακή . 8 ημέρες κάθε Κυριακή και Πέμπτη

ΤΙΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ Evia Suites  3* με πρωινό Marmari Bay * με πρωινό

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 149 € 185 € 249 € 155 € 189 € 289 €

1ο παιδί 2-6 σε τρίκλινο 129 € 165 € 215 € 79 € 79 € 79 €

1ο παιδί 7-12 σε τρίκλινο 129 € 165 € 215 € 105 € 139 € 169 €

2ο παιδί 2-12 σε family suite 169 € 230 € 319 € x x x

Μονόκλινο 225 € 250 € 399 € 230 € 255 € 405 €

Επιβάρυνση ημιδιατροφής x x x 45 € 60 € 105 €

ΤΙΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Evia Suites  3* με πρωινό Marmari Bay * με πρωινό

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 169 € 205 € 285 € 165 € 199 € 289 €

1ο παιδί 2-6 σε τρίκλινο 149 € 180 € 240 € 79 € 79 € 79 €

1ο παιδί 7-12 σε τρίκλινο 149 € 180 € 240 € 105 € 139 € 169 €

2ο παιδί 2-12 σε family suite 189 € 230 € 320 € x x x

Μονόκλινο 259 € 325 € 465 € 230 € 255 € 405 €

Επιβάρυνση ημιδιατροφής    45 € 60 € 105 €
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1η ΜΕΡΑ Θεσσαλονίκη – Ζάκυνθος ( Τσιλιβί )
Αναχώρηση  το πρωί από τα γραφεία μας . Μετά από ενδιάμεσες στάσεις για 
καφέ και φαγητό άφιξη στο λιμάνι  της Κυλλήνης. Εν πλω  και το απόγευμα 
φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ Τσιλιβί – Περιήγηση  πόλης – Λαγανά – Μπόχαλη 
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την περιήγηση της πόλης και  
για προσκύνημα στην εκκλησία του  Αγίου Διονυσίου.  Στην  συνέχεια θα 
επισκεφτούμε την παραλία του Λαγανα   για  να απολαύσουμε καφέ ή γεύμα 
και το μπάνιο μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ βόλτα στη 
Μπόχαλη.

3η ΜΕΡΑ : Τσιλιβί –Λίμνη Κεριού  
Μετά  το πρωινό μας , αναχώρηση για την λίμνη Κεριού που απέναντι της 
βρίσκεται το Μαραθονήσι που αποτελεί μέρους του Θαλάσσιου Πάρκου της 

περιοχής ( χελώνες carreta – carreta) το όποιο μπορούμε να επισκεφτούμε 
προαιρετικά. Χρόνος για μπάνιο και γεύμα.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Το βράδυ βόλτα στην πόλη της Ζακύνθου.
 
4η ΜΕΡΑ : Αγία Μαύρα  – Αναφωνήτρια – Άγιο Νικόλαο -  Ναυάγιο
Πρωινό  και αναχώρηση για το  χωριό Μαχαιράδος, όπου θα δούμε τον 
Ναό της Αγίας Μαύρας . Συνεχίζουμε για το χωριό, Αναφωνήτρια. Το χωριό 
πήρε το όνομα του από την Μόνη όπου  είχε μονάσει ο Άγιος Διονύσιος. 
Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε  τον Άγιο Νικόλαο όπου θα κάνουμε 
προαιρετική βαρκάδα για τις γαλάζιες σπηλιές ή το  Ναυάγιο  χρόνος για 
μπάνιο  και καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ βόλτα στο Αργάσι. 

5η ΜΕΡΑ Ζάκυνθος – Ελεύθερη μέρα ή  επιστροφή  στη Θεσσαλονίκη
Πρωινό  και ελεύθερη μέρα για όσους συμμετέχουν στο 8ήμερο 
πρόγραμμα. Οι  υπόλοιποι επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Κυλλήνη 

,  Πάτρα .  Επίσκεψη στον Άγιο Ανδρέα για προσκύνημα και στην συνέχεια 
παίρνουμε τον δρόμο της  επιστροφής Ρίο, Ιτέα,  Λαμία , Τέμπη .  Άφιξη  στη 
Θεσσαλονίκη το βράδυ. 

6η – 7η ΜΕΡΑ Ελεύθερες μέρες για μπάνιο.
Πρωινό  και ελεύθερες μέρες για  να απολαύσετε τα μπάνια σας στις 
όμορφες παραλίες του νησιού και  να γευτείτε τοπικές σπεσιαλιτέ . 

8η Μέρα: Ζάκυνθος – Κυλλήνη – Θεσσαλονίκη
Πρωινό  και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο  και αγορές αναμνηστικών. Το 
μεσημέρι αναχώρηση για Κυλλήνη, Πάτρα . Στην συνέχεια παίρνουμε τον 
δρόμο της επιστροφής Ρίο, Ιτέα, Λαμία, Τέμπη . Άφιξη στην Θεσσαλονίκη 
το βράδυ.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ 4,5 ή 8 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται:  Τρεις, Τέσσερις  ή επτά διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο της  επιλογής σας, όπως  αυτά αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Πρωινό  ή ημιδιατροφή ανάλογα με την επιλογή σας καθημερινά.  
Μετακινήσεις, ξεναγήσεις και εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία σύμφωνα με το  παραπάνω πρόγραμμα.    Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την  διαδρομή Κυλλήνη – Ζάκυνθος –  Κυλλήνη.  Έμπειρος  συνοδός-αρχηγός 
του γραφείου μας  καθ’ όλη τη  διάρκεια της εκδρομής. Ασφάλεια  αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης . Δεν περιλαμβάνονται: Φόρος διαμονής. Φιλοδωρήματα,  αχθοφορικά. Είσοδοι  σε 
μουσεία, κάστρα, θεάματα,  αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται. Ότι δεν αναφέρεται στο  πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
Προαιρετικές ολοήμερες εκδρομές : 10€  στα γραφεία μας – 15€ στο προορισμό Παιδιά 2-12ετών 50% Πακέτο προαιρετικών εκδρομών : Στην  περίπτωση προαγοράς όλων των προαιρετικών  εκδρομών 
η τιμή μειώνεται από 30€ στα 25€ . Παιδιά 2-12ετών 50%

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

EKΔΡΟΜΉ
ΔΙΑΚΟΠΕΣή

ΤΟ ΝΉΣΙ ΤΟΥ ΛΕΒΑΝΤΕ

Planos Beach  4* Hotel Petros 3* Karras Grande Resort 4*

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Σημείωση : Στην 4ημερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται   η  3η 6η και 7η ημέρα στην 5ημερη δεν πραγματοποιείται η  6η και 7η ημέρα μέρα ου 8ημερου προγράμματος 

Αναχωρήσεις : 4 ημέρες κάθε Πέμπτη . 5 ημέρες κάθε Κυριακή . 8 ημέρες κάθε Κυριακή και Πέμπτη

ΤΙΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ Petros  3* με πρωινό Planos Beach  4* με πρωινό Karras Grande  4* με πρωινό

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 159 € 185 € 269 € 179 € 209 € 305 € 195 € 229 € 349 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 €

2ο παιδί 2-12 σε family room x x x x x x 119 € 135 € 179 €

2ο παιδί 2-12 σε family suite x x x x x x 175 € 205 € 305 €

Μονόκλινο 209 € 255 € 389 € 245 € 299 € 460 € 279 € 339 € 529 €

Επιβάρυνση ημιδιατροφής x x x 25 € 35 € 60 € 30 € 40 € 70 €

ΤΙΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Petros  3* με πρωινό Planos Beach  4* με πρωινό Karras Grande  4* με πρωινό

 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ 4ημ 5ημ 8ημ

Ενήλικας σε δίκλινο 179 € 209 € 315 € 199 € 235 € 315 € 229 € 279 € 439 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 € 79 €

2ο παιδί 2-12 σε family room x x x x x x 119 € 135 € 179 €

2ο παιδί 2-12 σε family suite x x x x x x 175 € 205 € 305 €

Μονόκλινο 229 € 299 € 425 € 265 € 319 € 470 € 305 € 389 € 629 €

Επιβάρυνση ημιδιατροφής x x x 30 € 40 € 70 € 40 € 50 € 80 €
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THNOΣ 3,4,5, 6 ΉΜΕΡΕΣ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου.

1η ημέρα: Αναχώρηση για Ραφήνα - Τήνο
Συγκέντρωση στο γραφείο μας και αναχώρηση, στάση καθ 
για καφέ ή φαγητό και συνεχίζουμε για το λιμάνι της Ραφήνας. 
Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Τήνο. Άφιξη το βράδυ και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2η ημέρα: Τήνος (Θεία Λειτουργία)
Γύρος νησιού (Προαιρετική)
Αναχώρηση το πρωί για το Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης. 
Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο Ναό της Μεγαλόχαρης, 
κοινωνία και πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια προαιρετική 
επίσκεψη και προσκύνημα στο Μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας 
(Ιερός Ναός, το Κελί της Αγίας, το Καθολικό του Μοναστηριού). 

Συνεχίζουμε για το χωριό Βώλαξ, παλιό μεσαιωνικό χωριό, 
περιτριγυρισμένο από τεράστιους γρανιτένιους ογκόλιθους, 
ίσως ηφαιστιογενούς προέλευσης. Αναχώρηση και διέλευση 
απ’ τα χωριά Σκαλάδος, Κάμπος, Καρδιανή, Υστέρνια, Πλατιά και 
καταλήγουμε στο μεγαλύτερο και ομορφότερο χωριό του νησσιού, 
ττον Πύργο. Επίσκεψη στο σπίτι και στο μουσείο του Γιαννούλη 
Χαλεπά.  Καταλήγουμε για καφέ ή φαγητό εξ ίδίων ή ακόμα και για 
μπάνιο στην όμορφη παραλία και λιμανάκι του χωριού Πανόρμου. 
Το απόγευμα επιστροφή στη Χώρα. Το βράδυ ελεύθεροι. 

3η  -5η ημέρα: Προαιρετικές εκδρομές σε Μύκονο-Δήλο/ 
Άνδρο / Πάρο/Νάξο
Όσοι επιθυμούν να γνωρίσουν τα γειτονικά νησιά, μπορούν να το 

δηλώσουν στον αρχηγό της εκδρομής.Οι εκδρομείς που επιθυμούν 
να μείνουν στην Τήνο μπορούν να επισκεφθούν άλλη μια φορά το 
Ιερό Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης ή ελεύθεροι στην αγορά του νησιού.

6η ημέρα: Τήνος Περιήγηση του Ιερού Ιδρύματος - Ραφήνα 
– Επιστροφη 
Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε το Ιερό Ίδρυμα 
της Μεγαλόχαρης. Περιήγηση στα αξιοθέατα (Ιερός Ναός, Ναός 
Εύρεσης Εικόνας, Μουσείο Τηνίων καλλιτεχνών, Πινακοθήκη, 
έκθεση εικόνων και κειμηλίων) ή ελεύθερος χρόνος στη Χώρα. Το 
μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη και 
αναχώρηση με το πούλμαν για την πόλη μας.

Σημείωσεις: Στην 3ήμερη εκδρομή δεν πραγματοποιείται η 3η, 4η και 5η ημέρα του προγράμματος. Στη 4ημερη εκδρομή πραγματοποιείται η 1η , 2η και 6η ημέρα + 1 προαιρετική εκδρομή της επιλογής σας 
την 3η μέρα εφόσον επιθυμείτε και στην 5ημερη εκδρομή πραγματοποιείται η 1η , 2η και 6η ημέρα + 2 προαιρετικές εκδρομές της επιλογής σας εφόσον επιθυμείτε την 3η και την 4η μέρα
Περιλαμβάνονται:Εισιτήρια πλοίων σε σαλόνια (οικ. θέση) • Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία• Πρωινό • Μετακινήσεις με ιδιόκτητα πολυτελή πούλμαν • Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα • Έμπειρο 
εκπρόσωπο του γραφείου μας • Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια • Φ.Π.Α. | Επιβάρυνση μονόκλινου +25%, | Έκπτωση παιδιού (2-12 ετών) 35% σε δίκλινο δωμάτιο γονέων
 Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι μουσείων, ποτά, φιλοδωρήματα  ο Γύρος του νησιού 10 € και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικη προτεινόμενο

*Η διαμονή στο STUDIO FEDRA/ STUDIΟ TΗΝΟΣ είναι χωρίς πρωινό.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ 3M/2NYXTEΣ

ΤΗΝΟΣ 3Μ/2ΝΥΧΤΕΣ
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή 

Περίοδος
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή 

Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΣΑΒΒΑΤΟ  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 

STUDIO FEDRA/ STUDIO ΤΗΝΟΣ 125 € 149 € 125 € 149€

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/
THALIA 2* SUP

149 € 159 € 155 € 169 €

ASTERIA2*/AGERI/AEOLOS/
TINION 3*

155 € 165 € 165 € 175 €

TINOS BEACH  4* 169 € 179 € 179 € 189 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡΩΙ 4Μ/3ΝΥΧΤΕΣ

ΤΗΝΟΣ 4Μ/3ΝΥΧΤΕΣ
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή 

Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ 
ΤΕΤΑΡΤΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 

STUDIO FEDRA/ STUDIO ΤΗΝΟΣ 145 € 155 €

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/THALIA 2* SUP 179 € 189 €

ASTERIA 2*/AGERI/AEOLOS/TINION 3* 199 € 209 €

TINOS BEACH  4* 209 € 219 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ  ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ 5Μ/4ΝΥΧΤΕΣ

ΤΗΝΟΣ 5Μ/4ΝΥΧΤΕΣ
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ  
 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ  

STUDIO FEDRA/ STUDIO ΤΗΝΟΣ 179 € 189 €

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/THALIA 2* SUP 225 € 235 €

ASTERIA 2*/AGERI/AEOLOS/TINION 3* 245 € 255 €

TINOS BEACH  4* 259 € 279 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΡΩΙ 6Μ/5ΝΥΧΤΕΣ

ΤΗΝΟΣ 6Μ/5ΝΥΧΤΕΣ
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή 

Περίοδος
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή 

Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΤΕΤΑΡΤΗ

STUDIO FEDRA/ STUDIO 
ΤΗΝΟΣ

205 € 215 € 215 € 225 €

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/
THALIA 2* SUP

259 € 269 € 269 € 279 €

ASTERIA 2*/AGERI/AEOLOS/
TINION 3*

285 € 295 € 295 € 305 €

TINOS BEACH  4* 295 € 325 € 325 € 335 €ΧΑΜΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ  01/07 -14/07 & 16/09 – 31/10
ΥΨΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 15/07-15/09

ΔΙΉΜΕΡΉ ΕΚΔΡΟΜΉ 95 € ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉ ΒΡΑΔΥ

3ΉΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧ. ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ & ΣΑΒΒΑΤΟ & 4ΉΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧ. ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΉ
5ΉΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧ. ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ  / 6ΉΜΕΡΕΣ ΑΝΑΧ. ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΉ
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THNOΣ 6ΉΜΕΡΕΣ/4ΝΥΧΤΕΣ & 4ΉΜΕΡΕΣ/2ΝΥΧΤΕΣ  ΑΝΑΧ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΉ ΒΡΑΔΥ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

1η-2η  ημέρα  Αναχώρηση για Ραφήνα - Τήνο
Συγκέντρωση το βράδυ  στο γραφείο μας και αναχώρηση, 
στάση καθ’ οδόν για καφέ ή φαγητό και συνεχίζουμε για το 
λιμάνι της Ραφήνας. Επιβίβαση νωρίς το πρωί  στο πλοίο και 
απόπλους για Τήνο. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
και χρόνος ελεύθερος για προσκύνημα στον Ιερό ναό της 
Μεγαλόχαρης και να απολαύσετε το γεύμα σας στα γραφικά 
ταβερνάκια  στην χώρα της Τήνου .

3η ημέρα  Τήνος (Θεία Λειτουργία) - Γύρος νησιού 
Αναχώρηση το πρωί για το Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης. 
Παρακολούθηση της Θείας Λειτουργίας στο Ναό της 
Μεγαλόχαρης, κοινωνία και πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Στη 
συνέχεια επίσκεψη και προσκύνημα στο Μοναστήρι της 
Αγίας Πελαγίας (Ιερός Ναός, το Κελί της Αγίας, το Καθολικό 

του Μοναστηριού).Συνεχίζουμε για το χωριό Βώλαξ, παλιό 
μεσαιωνικό χωριό, περιτριγυρισμένο από τεράστιους 
γρανιτένιους ογκόλιθους, ίσως ηφαιστιογενούς προέλευσης. 
Αναχώρηση και διέλευση απ’ τα χωριά Σκαλάδος, Κάμπος, 
Καρδιανή, Υστέρνια, Πλατιά και καταλήγουμε στο μεγαλύτερο 
και ομορφότερο χωριό του νησσιού, ττον Πύργο. Επίσκεψη στο 
σπίτι και στο μουσείο του Γιαννούλη Χαλεπά.  Καταλήγουμε για 
καφέ ή φαγητό εξ ίδίων ή ακόμα και για μπάνιο στην όμορφη 
παραλία και λιμανάκι του χωριού Πανόρμου. Το απόγευμα 
επιστροφή στη Χώρα. Το βράδυ ελεύθεροι. 

4η -5η ημέρα Προαιρετικές εκδρομές σε Μύκονο-Δήλο/ 
Άνδρο / Πάρο/Νάξο
Όσοι επιθυμούν να γνωρίσουν τα γειτονικά νησιά, μπορούν 
να το δηλώσουν στον αρχηγό της εκδρομής. Οι εκδρομείς που 

επιθυμούν να μείνουν στην Τήνο μπορούν να επισκεφθούν 
άλλη μια φορά το Ιερό Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης ή ελεύθεροι 
στην αγορά του νησιού.

6η ημέρα: Τήνος Περιήγηση του Ιερού Ιδρύματος - Ραφήνα 
- Επιστροφή
 Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για να επισκεφθείτε  το Ιερό 
Ίδρυμα της Μεγαλόχαρης και τα αξιοθέατα (Ιερός Ναός, Ναός 
Εύρεσης Εικόνας, Μουσείο Τηνίων καλλιτεχνών, Πινακοθήκη, 
έκθεση εικόνων και κειμηλίων) και ακολούθως ελεύθερος 
χρόνος στη Χώρα. Το μεσημέρι επιβίβαση στο πλοίο και 
απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη και αναχώρηση με το πούλμαν 
για την πόλη μας.

Σημείωσεις:  Στη 4ημερη εκδρομή πραγματοποιείται η  1η , 2η , 3η και 6η ημέρα 
Περιλαμβάνονται:Εισιτήρια πλοίων σε σαλόνια (οικ. θέση) • Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία• Πρωινό • Μετακινήσεις με ιδιόκτητα πολυτελή πούλμαν • Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, γύρο 
νησιού • Έμπειρο εκπρόσωπο του γραφείου μας • Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια • Φ.Π.Α. | Επιβάρυνση μονόκλινου +25%, | Έκπτωση παιδιού (2-12 ετών) 35% σε δίκλινο δωμάτιο γονέων 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι μουσείων, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

*Η διαμονή στο STUDIO FEDRA/ STUDIΟ TΗΝΟΣ είναι χωρίς πρωινό.

STUDIO ΤΗΝΟΣ OCEANIS TINOS BEACH 4*

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ 4Μ/2ΝΥΧΤΕΣ

ΤΗΝΟΣ 4Μ/2ΝΥΧΤΕΣ Χαμηλή Περίοδος Υψηλή Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΒΡΑΔΥ

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΒΡΑΔΥ 

STUDIO FEDRA/ STUDIO ΤΗΝΟΣ 145 € 155€

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/THALIA 2* SUP 169 € 179 €

ASTERIA 2*/AGERI/AEOLOS/TINION 3* 179 € 189 €

TINOS BEACH  4* 195 € 199 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ 6Μ/4ΝΥΧΤΕΣ

ΤΗΝΟΣ 6Μ/4ΝΥΧΤΕΣ
Χαμηλή 

Περίοδος
Υψηλή Περίοδος

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΚΑΘΕ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
ΚΑΘΕ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

STUDIO FEDRA/ STUDIO ΤΗΝΟΣ 184 € 194 €

ΑFRODITE/OCEANIS/AVRA/THALIA 2* SUP 233 € 243 €

ASTERIA 2*/AGERI/AEOLOS/TINION 3* 253 € 263 €

TINOS BEACH  4* 265 € 284 €

ΧΑΜΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ  01/07 -14/07 & 16/09 – 31/10
ΥΨΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 15/07-15/09
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ΣΚΙΑΘΟΣ

                 Pension Eliza / Pension Laura  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

09/07
16/07

17/07  
22/08

23/08 
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

Δίκλινο 
Δωμάτιο 150€ 199€ 135€ 85€ 229€ 305€ 205€ 129 € 305€ 405€ 275€ 169€ 355€ 505€ 345€ 215€ 459€ 605€ 409€ 255€

Τρίκλινο 
Δωμάτιο 169€ 219€ 149€ 95€ 255€ 335€ 229€ 145 € 339 € 445€ 305€ 189€ 399€ 555€ 385€ 239€ 515€ 665€ 455€ 285€

Τετράκλινο 
Δωμάτιο 209€ 269€ 179€ 99€ 315€ 409€ 275€ 155 € 419 € 545€ 365€ 205€ 499€ 679€ 460€ 255€ 635€ 815€ 545€ 305€

               Pension Pineapple / Pension Avocado  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

09/07
16/07

17/07  
22/08

23/08 
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

01/09  
15/09

Δίκλινο 
Δωμάτιο 159€ 209€ 145 € 95 € 239€ 315€ 215 € 139 € 315 € 415 € 285 € 179 € 365€ 515 € 355€ 225 € 469 € 615 € 419 € 265 €

Τρίκλινο 
Δωμάτιο 179€ 229€ 159 € 105€ 265€ 345€ 239 € 155 € 349 € 455€ 315 € 199 € 409€ 565 € 395€ 249 € 525 € 675 € 465 € 295 €

Τετράκλινο 
Δωμάτιο 219€ 279€ 189 € 109€ 325€ 419€ 285 € 165 € 429 € 555€ 375 € 215 € 509€ 689 € 470€ 265 € 645 € 825 € 555 € 315 €

              Studio Nopi  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

01/07 
19/07

20/07  
20/08

21/08  
31/08

01/09  
30/09

01/07 
19/07

20/07  
20/08

21/08  
31/08

01/09  
30/09

01/07 
19/07

20/07  
20/08

21/08  
31/08

01/09  
30/09

01/07 
19/07

20/07  
20/08

21/08  
31/08

01/09  
30/09

01/07 
19/07

20/07  
20/08

21/08  
31/08

01/09  
30/09

Δίκλινο 
Δωμάτιο 109 € 155 € 109 € 89€ 165 € 235€ 165€ 135€ 219€ 315€ 220€ 179 € 275€ 395€ 275€ 219€ 329€ 469 € 330 € 265 €

Τρίκλινο 
Δωμάτιο 149 € 215 € 149 € 129€ 225€ 325€ 225€ 195€ 299€ 435€ 299€ 199 € 375€ 545€ 375€ 319€ 449€ 649 € 449 € 385 €

Τετράκλινο 
Δωμάτιο 169 € 235€ 169 € 149€ 255€ 355€ 255€ 225€ 339€ 379€ 339€ 295€ 425€ 595€ 425€ 369€ 509€ 709 € 509 € 445 €

Pension Angela   Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

01/07  
15/07

16/07 
25/08

26/08 
15/09

01/07
15/07

16/07 
25/08

26/08 
15/09

01/07
15/07

16/07 
25/08

26/08 
15/09

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

09/07
16/07

17/07
22/08

23/08
31/08

Δίκλινο 
Δωμάτιο 109 € 135 € 109 € 165 € 205 € 165 € 219 € 269 € 219 € 275 € 335 € 275 € 329 € 405 € 329 €

Τρίκλινο 
Δωμάτιο 139 € 165 € 139 € 209 € 249 € 209 € 279 € 329 € 279 € 349 € 409 € 349 € 419 € 495 € 419 €

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΒΟΛΟΣ – ΣΚΙΑΘΟΣ – ΒΟΛΟΣ Η ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΕΙΝΑΙ 60 €

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018
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ΣΚΙΑΘΟΣΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

              Iris Skiathos  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

01/07 
16/07

17/07  
30/08

31/08 
13/09

14/09 
04/10

01/07 
16/07

17/07  
30/08

31/08 
13/09

14/09 
04/10

01/07 
16/07

17/07  
30/08

31/08 
13/09

14/09 
04/10

01/07 
16/07

17/07  
30/08

31/08 
13/09

14/09 
04/10

01/07 
16/07

17/07  
30/08

31/08 
13/09

14/09 
04/10

Economy 
Δίκλινο 
Δωμάτιο

135 € 169 € 99 € 95 € 199 € 255€ 145 € 139 € 265 € 335€ 199 € 195 € 330€ 419 € 249€ 245 € 395 € 505 € 299 € 295 €

Δίκλινο 
Δωμάτιο

155 € 219 € 119 € 115 € 229€ 329€ 175€ 169€ 305 € 435€ 239 € 235€ 380€ 545 € 299€ 295 € 455 € 655 € 359 € 355 €

              Aretousa Hotel 2* με πρωινό  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

01/07  
10/07

11/07  
25/08

26/08 
15/09

01/07  
10/07

11/07  
25/08

26/08 
15/09

01/07  
10/07

11/07  
25/08

26/08 
15/09

01/07  
10/07

11/07  
25/08

26/08 
15/09

01/07  
10/07

11/07  
25/08

26/08
15/09

Δίκλινο 
Δωμάτιο 139 € 209€ 159 € 209€ 309€ 239 € 279 € 415 € 325 € 345€ 519 € 405€ 415 € 605 € 475 €

Τρίκλινο 
Δωμάτιο

159 € 229€ 179 € 229€ 329€ 269 € 309 € 445€ 355 € 385€ 569 € 455€ 469 € 665 € 535 €

              Filoxenia Hotel  Τιμή ανά δωμάτιο

2 διανυκτερεύσεις 3 διανυκτερεύσεις 4 διανυκτερεύσεις 5 διανυκτερεύσεις 6 διανυκτερεύσεις

01/07-15/07 16/07-31/08 01/09-15/09 01/07-15/07 16/07-31/08 01/09-15/09 01/07-15/07 16/07 -31/08 01/09 -15/09 01/07-15/07 16/07 -31/08 01/09 -15/09 01/07-15/07 16/07 -31/08 01/09-15/09

Δίκλινο Δωμάτιο 155 € 205 € 89 € 235 € 309 € 135 € 315 € 415 € 189 € 389 € 519 € 225 € 470 € 609 € 269 €

Τρίκλινο Δωμάτιο 175 € 225 € 109 € 265 € 339 € 165 € 355 € 455 € 229 € 439 € 569 € 285 € 530 € 669 € 329 €

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018



15ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

1η & 2η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  - ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Αναχώρηση από το γραφείο μας το βράδυ για Πειραιά δια 
μέσου Λάρισας και Λαμίας
Άφιξη στον Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για 
Ηράκλειο, άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου. Αποβίβαση και 
με το πούλμαν φτάνουμε στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα 
δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα : ΗΡΑΚΛΕΙΟ –ΚΝΩΣΟΣ - ΑΝΩΓΕΙΑ 
Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγηση μας στην Κνωσό, την 
μεγαλύτερη και πλουσιότερη πόλη της Μινωικής Κρήτης , 
που   ιδρύθηκε από τον μυθικό Μίνωα και έγινε το κέντρο του 
λαμπρού Μινωικού πολιτισμού. Στη συνέχεια περιήγηση στα 
αξιοθέατα της πόλης του Ηρακλείου. Στην πλατεία Ελευθερίας 
δεσπόζουν το άγαλμα του Ελ. Βενιζέλου και η προτομή του 
Καζαντζάκη, θα δούμε την παλιά Ενετική Κρήνη του Μοροζίνη 
με τα λιοντάρια, το ναό του Αγίου Τίτου (μαθητής του 
Αποστόλου Παύλου), το μητροπολιτικό ναό του Αγίου Μηνά και 
την Ενετική Λότζια. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας. Γεύμα 
και ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα ξεκινάμε για τα ξακουστά 
Ανώγεια, στον Ψηλορείτη. Χρόνος ελεύθερος στο χωριό. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα : ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ μπάνιο – ΠΛΑΚΑ ΕΛΟΥΝΤΑΣ - 
ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ – ΑΓ.  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για την Ιεράπετρα, χτισμένη στην 
Αρχαία Ιεράπυτνα, με τα πολλά θερμοκήπια γνωριμία με την 
πόλη και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και καφέ. Αναχώρηση 
για την όμορφη Ελούντα, άφιξη στην γραφική Πλάκα  

ελεύθερος χρόνος για προαιρετική επίσκεψη με καραβάκι 
απέναντι στο Νησί Σπιναλόγκα (το νησί των λεπρών), χρόνος 
για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε για τον Άγιο Νικόλαο γνωριμία 
με την πόλη και χρόνος ελεύθερος για καφέ στην Βουλισμένη 
Λίμνη που είναι περιτριγυρισμένη από εστιατόρια, καφετερίες 
και τουριστικά καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5η μέρα  : ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΟ -  ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 
- ΦΟΔΕΛΕ 
Πρωινό και αναχώρηση προς την Μονή Αρκαδίου. Συνεχίζουμε 
για το Ρέθυμνο με το Ενετικό φρούριο Φορτέτσα  στο λιμάνι, 
όπου θα έχετε χρόνο για βόλτα στα γραφικά στενά και για καφέ. 
Αναχώρηση για Αργυρούπολη (πηγές), εξωτική τοποθεσία με 
οργιώδη βλάστηση από υπεραιωνόβιους πλάτανους, μικρούς 
πανέμορφους καταρράκτες πολλά τρεχούμενα νερά. Γεύμα 
εξ’ ιδίων. Επόμενος σταθμός μας το Φόδελε. Τόπος, που κατά 
την παράδοση χάρισε το φως της μέρας στον μεγαλύτερο 
σγουράφο ( ζωγράφο) τον  EL GRECO. Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας, ξεκούραση, δείπνο. Διανυκτέρευση.

6η μέρα: ΦΑΙΣΤΟΣ - ΜΑΤΑΛΑ μπάνιο - ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ - 
ΑΝΩΠΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Πρωινό και αναχώρηση για την Φαιστό, διανύουμε το κάθετο 
τμήμα της Κρήτης και το πιο εύφορο (σταφύλια, κρασί, 
σταφίδα). Περνάμε από το χωριό Άγιοι Δέκα, όπου μαρτύρησαν 
δέκα χριστιανοί και κάνουμε στάση στην Παναγία Καλυβιανή 
(μοναστήρι με κοινωνικό έργο). Μέσω Γόρτυνας άφιξη στην 
Φαιστό, την δεύτερη πόλη της Μινωικής εποχής και επίσκεψη 

στις αρχαιότητες. Στη συνέχεια αναχώρηση για τις μαγευτικές 
αμμουδιές με τις Σπηλιές στα Μάταλα. Χρόνος ελεύθερος για 
μπάνιο και προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
ξεκούραση. Δείπνο .Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση στην 
Ανώπολη για Ελληνοκρητικό γλέντι - σόου με 22 χορευτές 
(καλλιτέχνες). Διανυκτέρευση.

7η μέρα:  ΧΑΝΙΑ  - ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΗ 
Πρωινό και αναχωρούμε για τα Χανιά. Το βενετσιάνικο λιμάνι με 
το Φάρο και η παλιά πόλη στο κέντρο έχουν χαρίσει στα Χανιά 
τη φήμη της πιο γραφικής πόλης στην Κρήτη. Θα επισκεφθούμε 
τους τάφους των Βενιζέλων που βρίσκονται σε μια έξοχη 
τοποθεσία  επάνω στο λόφο του προφήτη Ηλία με πανοραμική 
θέα στα Χανιά. Χρόνος αρκετός για την περιήγηση και γνωριμία 
με την πόλη. Από την κεντρική πλατεία στο  Σιντριβάνι, το 
Γιαλί Τζαμί, την Μητρόπολη, την Μονή Φραγκισκανών που 
στεγάζει το αρχαιολογικό μουσείο, το φρούριο Φιρκά, αλλά και 
τα Νεώρια. Γεύμα εξ ιδίων . Συνεχίζοντας το πρόγραμμα της 
μέρας μας θα πιούμε τον καφέ μας στην όμορφη παραλία της 
Γεωργιούπολης, με σήμα κατατεθέν ένα κατάλευκο εκκλησάκι 
που είναι κτισμένο σε ένα βραχώδες νησάκι μέσα στη θάλασσα 
σε απόσταση 200 μ. από την ακτή.  Επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

8η μέρα : ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ -  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ                                                             
Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση 
στο πλοίο και απόπλους για Πειραιά. Άφιξη στο λιμάνι και 
αναχώρηση με το πούλμαν για Θεσσαλονίκη      

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΉΤΉΣ  8 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας. -Τα εισιτήρια του πλοίου Πειραιά – Ηράκλειο – Πειραιά σε σαλόνια. -Διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο.
-Ημιδιατροφή. -Τις περιηγήσεις και εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα. -Συνοδός του γραφείου μας. -Επίσημος τοπικός ξεναγός. -Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.
Δεν περιλαμβάνει: Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, καραβάκια, είσοδοι μουσείων και νυχτερινών κέντρων. Φόρο διαμονής

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου. EKΔΡΟΜΉ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή
1ο Παιδί      

2-12
Επιβ. Μονόκ. Οδική Ακτοπλοϊκή Εκδρομή

8 ημέρες                    

31/07, 22/08

Hotel Olympic 3*                         
με πρωινό

375 € 149 € 149 €

Με την ασφάλεια και την αξιοπιστία της 
Zorpidis Bus

Hotel Vanisko 3*                         
με ημιδιατροφή

465 € 149 € 149 €

Marilena 4* με ημιδιατροφή 510 € 149 € 179 €

06/08, 13/08

Hotel Olympic 4* με πρωινό 395 € 169 € 179 €

Hotel Vanisko 3*                         
με ημιδιατροφή

485 € 169 € 179 €

Marilena 4*         ημιδιατροφή 525 € 169 € 209 €
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1η μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  - ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΚΝΩΣΟΣ - ΑΝΩΓΕΙΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση 
με απευθείας πτήση για Ηράκλειο. Άφιξη στην όμορφη Κρήτη 
και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην Κνωσό, την μεγαλύτερη 
και πλουσιότερη πόλη της Μινωικής Κρήτης, που ιδρύθηκε 
από τον μυθικό Μίνωα και έγινε το κέντρο του λαμπρού 
Μινωικού πολιτισμού. Το 1910 περίπου ο Άγγλος Έβανς 
απεκάλυψε τεράστιο συγκρότημα ερειπίων της πόλης, που 
περιλαμβάνει ανάκτορα, αποθήκες, οικίες, τάφους, ναούς με 
έξοχες τοιχογραφίες αγγεία και ποικίλα ευρήματα. Στη συνέχεια 
περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης του Ηρακλείου. Στην 
πλατεία Ελευθερίας δεσπόζουν το άγαλμα του Ελ. Βενιζέλου 
και η προτομή του Καζαντζάκη, θα δούμε την παλιά Ενετική 
Κρήνη του Μοροζίνη με τα λιοντάρια, το ναό του Αγίου Τίτου 
(μαθητής του Αποστόλου Παύλου), το μητροπολιτικό ναό 
του Αγίου Μηνά και την Ενετική Λότζια. Καταλήγουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση, γεύμα και ξεκούραση. Νωρίς το 
απόγευμα ξεκινάμε για να πιούμε τον καφέ μας στα ξακουστά 
Ανώγεια, στον Ψηλορείτη το χιλιοτραγουδισμένο βουνό της 
Κρήτης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ μπάνιο – ΠΛΑΚΑ ΕΛΟΥΝΤΑΣ – 
ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ – ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Πρωινό και αναχώρηση για την Ιεράπετρα, χτισμένη στην 
Αρχαία Ιεράπυτνα, με τα πολλά θερμοκήπια γνωριμία με την 
πόλη και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και καφέ. Αναχώρηση 
για την όμορφη Ελούντα, άφιξη στην γραφική Πλάκα  
ελεύθερος χρόνος για προαιρετική επίσκεψη με καραβάκι 
απέναντι στο Νησί Σπιναλόγκα (το νησί των λεπρών), χρόνος 

για γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζουμε για τον Άγιο Νικόλαο, γνωριμία 
με την πόλη και χρόνος ελεύθερος για καφέ στη Βουλισμένη 
Λίμνη που είναι περιτριγυρισμένη από εστιατόρια, καφετερίες 
και τουριστικά καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση

3η μέρα  : ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ – ΡΕΘΥΜΝΟ  -  ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 
- ΦΟΔΕΛΕ 
Πρωινό και αναχώρηση προς την Μονή Αρκαδίου, περιήγηση 
της Μονής. Συνεχίζουμε για Ρέθυμνο με το Ενετικό φρούριο 
Φορτέζα  στο λιμάνι όπου θα έχετε χρόνο για βόλτα και καφέ 
στα γραφικά στενά. Αναχώρηση για Αργυρούπολη (πηγές), 
εξωτική τοποθεσία με οργιώδη βλάστηση από υπεραιωνόβιους 
πλάτανους, μικρούς πανέμορφους καταρράκτες πολλά 
τρεχούμενα νερά. Γεύμα εξ’ ιδίων. Επόμενος σταθμός μας το 
Φόδελε. Τόπος, που κατά την παράδοση χάρισε το φως της 
μέρας στον μεγαλύτερο σγουράφο (ζωγράφο) τον  
EL GRECO. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση, 
δείπνο, διανυκτέρευση.

4η μέρα: ΦΑΙΣΤΟΣ - ΜΑΤΑΛΑ μπάνιο - ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ- 
ΑΝΩΠΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Πρωινό και αναχώρηση για τη Φαιστό, διανύουμε το κάθετο 
τμήμα της Κρήτης και το πιο εύφορο (σταφύλια, κρασί, 
σταφίδα)  και τον μεγαλύτερο κάμπο Μεσαρά. Περνάμε από 
το χωριό Άγιοι Δέκα, όπου μαρτύρησαν δέκα χριστιανοί και 
στάση στην Παναγία Καλυβιανή (μοναστήρι με κοινωνικό 
έργο). Μέσω Γόρτυνας άφιξη στη Φαιστό, τη δεύτερη πόλη της 
Μινωικής εποχής και επίσκεψη στις αρχαιότητες. Στη συνέχεια 

αναχώρηση για τις μαγευτικές αμμουδιές με τις Σπηλιές 
στα Μάταλα. Χρόνος ελεύθερος για μπάνιο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο, γεύμα και  ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετική 
διασκέδαση στην Ανώπολη για Ελληνοκρητικό γλέντι - σόου με 
22 χορευτές. Διανυκτέρευση

5η μέρα.  ΧΑΝΙΑ  - ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΗ
Πρωινό, αναχώρηση για τα υπέροχα Χανιά. Το βενετσιάνικο 
λιμάνι με το Φάρο και η παλιά πόλη στο κέντρο έχουν χαρίσει 
στα Χανιά τη φήμη της πιο γραφικής πόλης στην Κρήτη. Θα 
επισκεφθούμε τους τάφους των Βενιζέλων που βρίσκονται 
επάνω στο λόφο του προφήτη Ηλία με πανοραμική θέα στα 
Χανιά. Χρόνος αρκετός για την περιήγηση και γνωριμία με την 
πόλη. Από την κεντρική πλατεία στο Σιντριβάνι, το Γιαλί Τζαμί, 
την Μητρόπολη, την Μονή Φραγκισκανών που στεγάζει το 
αρχαιολογικό μουσείο, το φρούριο Φιρκά, αλλά και τα Νεώρια. 
Γεύμα εξ ιδίων. Συνεχίζοντας θα πιούμε τον καφέ μας στην 
εξαιρετικής ομορφιάς παραλία της Γεωργιούπολης, με σήμα 
κατατεθέν ένα κατάλευκο εκκλησάκι που είναι κτισμένο σε 
ένα βραχώδες νησάκι μέσα στη θάλασσα σε απόσταση 200 
μ. από την ακτή.  Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο – 
διανυκτέρευση.

6ημέρα : ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό. Σήμερα η μέρα είναι ελεύθερη στους εκδρομείς για 
πρόγραμμα της επιλογής τους Μπορούν να κάνουν τις τελευταίες 
αγορές αναμνηστικών , ή να απολαύσουν το μπάνιο τους, μέχρι 
την ώρα της πτήσης τους. Μεταφορά στο αεροδρόμιο  και με 
απευθείας πτήση φθάνουμε τη Θεσσαλονίκη. 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΉΤΉΣ 6 ΉΜΕΡΕΣ

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη – Ηράκλειο – Θεσ/νίκη.-Διανυκτερεύσεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο –Πρωινό ή ημιδιατροφή ανάλογα με την επιλογή σας . 
-Τις περιηγήσεις και εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα.-Συνοδός του γραφείου μας.-Επίσημος τοπικός ξεναγός. Ασφάλεια αστικής  επαγγελμ. ευθύνης. Φ.Π.Α.Δεν περιλαμβάνει :Ότι αναφέρεται 
στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, καραβάκια, είσοδοι μουσείων και νυχτερινών κέντρων. Φόρο διαμονής

Τα ιδιόκτητα λεωφορεία μας θα έχουν απολυμανθεί λίγες ώρες 
πριν την αναχώρηση. Ο οδηγός καθημερινά θα επιμελείται 
για τον αερισμό και την καθαριότητα του λεωφορείου. EKΔΡΟΜΉ

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Τιμή
1ο Παιδί      

2-12
Επιβ. Μονόκ. Παρατηρήσεις

6 ημέρες                    

02, 30/08

Hotel Olympic 3*                         
με πρωινό

499 € 289 € 129 €

Φόροι αεροδρομίου 35,00 €
Με την ασφάλεια και την αξιοπιστία 

της Zorpidis Bus

Hotel Vanisko 3*                         
με ημιδιατροφή

529 € 289 € 149 €

Marilena 4* με ημιδιατροφή 559 € 289 € 179 €

08, 14, 23/08

Hotel Olympic 4* με πρωινό 415 € 319 € 179 €

Hotel Vanisko 3*                         
με ημιδιατροφή

549 € 319 € 179 €

Marilena 4* ημιδιατροφή 579 € 319 € 209 €
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Hotel Aktia Lounge & Spa 5*

FLY & DRIVE στην ΚΡΉΤΉ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 
Volotea
ΚΑΘΕ  ΔΕΥΤΕΡΑ
Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο  15:00-16:15
Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη  13:10-15:25
ΚΑΘΕ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (AEGEAN)
Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο  15:50-17:05
Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη  14:00-15:25

Με πτήσεις της 
Aegean Airlines  & Ellinair
ΚΑΘΕ  ΜΕΡΑ (AEGEAN)
Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο  06:20-07:30
Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη  08:10-09:25

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & 
ΚΥΡΙΑΚΗ (ELLINAIR)
Θεσσαλονίκη - Ηράκλειο  αναμένεται 
Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη  αναμένεται

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

ΜΠΑΛΙ - ΧΕΡΣΟΝΉΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ - ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ
Hotel Aktia Lounge & Spa 5*- ( all inclusive ) -  

παραλία Σταλίδας
Περίοδος 01/07-31/07 & 01/09-29/09       01/08-31/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο land view 455 € 529 € 679 € 519 € 605 € 695 €

Δίκλινο δωμάτιο  sea view 495 € 575 € 735 € 570 € 670 € 870 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 
sea view

140 € 140 € 140 € 140 € 140 € 140 €

2ο παιδί 2-16 σε δίχωρο 
δωμάτιο

455 € 529 € 679 € 519 € 605 € 695 €

Hotel Eri Beach  4*- ( all inclusive ) -  seafront 
παραλία Χερσονήσσου

Περίοδος 28/06-01/08 & 23/08-19/09  02/08-22/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 385 € 440 € 550 € 395 € 455 € 570 €

Family room open plan 385 € 440 € 550 € 395 € 455 € 570 €

Family room 2 rooms 435 € 500 € 630 € 445 € 515 € 650 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 
όλων των δωμ.

140 € 140 € 140 € 140 € 140 € 140 €

2ο παιδί 2-16 σε open plan 
family room

275 € 300 € 325 € 275 € 300 € 325 €

3ο παιδί 2-16 σε family 
room - 2 rooms

285 € 315 € 340 € 285 € 315 € 340 €

Bali Mare Apart Hotel 4* ( Μπάλι Κρήτης ) - 
Τιμές / άτομο all inclusive

Περίοδος 20/07-01/08 02/08-26/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 335 € 375 € 455 € 345 € 390 € 480 €

Family room ( 2+ 2 ) 335 € 375 € 455 € 345 € 390 € 480 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε family 
room

255 € 275 € 320 € 265 € 290 € 340 €

Hotel Felicity  3* - ( Αγία Πελαγία - Κρήτης)
Τιμές / άτομο all inclusive 

Περίοδος
17/06-21/07 & 09/09-

28/09
22/07-08/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 299 € 335 € 405 € 315 € 345 € 420 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 239 € 255 € 290 € 239 € 255 € 290 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 239 € 255 € 290 € 239 € 255 € 290 €

Hotel Blue Island  2,5* - ( Χερσόνησος Κρήτης) 
  Τιμές / άτομο πρωινό 

Περίοδος 10/07-01/08     02/08-26/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 255 € 280 € 330 € 260 € 290 € 350 €

Hotel City Green 4* - (Χερσόνησος Κρήτης)   
Τιμές / άτομο all inclusive (adults only)

Περίοδος 20/07-01/08 02/08-26/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 360 € 410 € 510 € 370 € 425 € 535 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

Hotel Eri Beach  4*

Bali Mare Apart Hotel 4*

Hotel Felicity  3* Hotel City Green 4*

Hotel Blue Island  2,5*

Hotel Eri Beach  4*
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 
Ryanair    
ΚΑΘΕ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Θεσσαλονίκη - Χανιά  13:40-14:50 
Χανιά - Θεσσαλονίκη  15:15-16:35
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Θεσσαλονίκη - Χανιά  20:05-21:15 
Χανιά - Θεσσαλονίκη  21:50-23:10

Με πτήσεις της 
Aegean Airlines
ΚΑΘΕ  ΤΡΙΤΗ & ΠΕΜΠΤΗ 
Θεσσαλονίκη - Χανιά  07:10-08:15
Χανιά - Θεσσαλονίκη  08:50-10:00 

ΚΑΘΕ  ΣΑΒΒΑΤΟ
Θεσσαλονίκη - Χανιά  13:25-14:30 
 Χανιά - Θεσσαλονίκη  15:05-16:15

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

Hotel Iolida Beach Luxury Resort 5*  
(ημιδιατροφή) - Αγία Μαρίνα

Περίοδος 01/07-18/07 19/07-30/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο ή studio 440 € 505 € 570 € 465 € 540 € 690 €

Δίκλινο δωμάτιο ή studio s.view 465 € 540 € 690 € 489 € 569 € 729 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 190 € 200 € 220 € 190 € 200 € 220 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 310 € 345 € 380 € 329 € 369 € 429 €

3ο παιδί 2-12 σε family room s. view 325 € 365 € 399 € 345 € 389 € 459 €

Hotel ELG Contessa Boutique Hotel - ( πρωινό ) - Πόλη 
Περίοδος 01/07-31/07  & 01/09-30/09 01/08-30/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Standard Δίκλινο δωμάτιο 335 € 379 € 465 € 360 € 410 € 510 €

Superior  Δίκλινο δωμάτιο 360 € 410 € 510 € 385 € 440 € 495 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

ΜΠΑΛΙ - ΧΕΡΣΟΝΉΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ - ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 155 € 180 € 220 € 180 € 215 € 260 €

B’ cat = 1200cc 165 € 200 € 230 € 190 € 225 € 275 €

Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg. 

Hotel Tsalos Beach Apart   3* - ( Ανάληψη  
Κρήτης  ) -  Τιμές / άτομο με πρωινό  

Περίοδος 17/06-21/07 & 09/09-28/09 22/07-08/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 275 € 300 € 349 € 285 € 310 € 365 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 195 € 205 € 225 € 199 € 210 € 235 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 195 € 205 € 225 € 199 € 210 € 235 €

Hotel Memory Boutique 4*  
(Χερσόνησος Κρήτης ) 

Τιμές / άτομο all inclusive  
Περίοδος 17/06-21/07 &  09/09-28/09 22/07-08/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 350 € 395 € 485 € 360 € 405 € 500 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 220 € 235 € 265 € 225 € 245 € 280 €

Hotel Malia Central   3* - (Μάλια  Κρήτης) 
  Τιμές / άτομο μόνο διαμονή  

Περίοδος
17/06-21/07 &  09/09-

28/09
22/07-08/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 239 € 259 € 299 € 245 € 265 € 319 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 195 € 205 € 225 € 199 € 210 € 235 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 195 € 205 € 225 € 199 € 210 € 235 €

Hotel Tsalos Beach Apart   3* Hotel Memory Boutique 4* 

Hotel Iolida Beach Luxury Resort 5* Hotel ELG Contessa Boutique Hotel

FLY & DRIVE στην ΚΡΉΤΉ

FLY & DRIVE στα ΧΑΝΙΑ
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Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg. 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Hotel Porto Platanias Village 4*- ( ημιδιατροφή ) - Πλατανιάς 
Περίοδος 11/06-14/07  & 31/08-25/09 15/07-30/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο ή studio 455 € 525 € 665 € 510 € 595 € 765 €

Δίκλινο studio garden/pool view 390 € 545 € 695 € 525 € 615 € 795 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 280 € 355 € 435 € 350 € 390 € 480 €

Hotel Porto Platanias Beach Resort and Spa 5*
(ημιδιατροφή) - Πλατανιάς 

Περίοδος 11/06-14/07  & 31/08-25/09 15/07-30/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο garden/pool view 529 € 619 € 799 € 599 € 709 € 925 €

Δίκλινο δωμάτιο side sea view 550 € 645 € 835 € 619 € 729 € 950 €

Δίκλινο studio garden/pool view 560 € 669 € 855 € 630 € 745 € 975 €

Δίκλινο δωμάτιο sea view 569 € 669 € 435 € 639 € 755 € 989 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

Hotel Mythos Palace 5*- ( all inclusive ) 
Beachfront family resort-Γεωργούπολη 

Περίοδος 11/06-13/07  & 25/08-25/09  14/07-24/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο view 815 € 975 € 1.299 € 869 € 1.045 € 1.395 €

Δίκλινο δωμάτιο side sea view 840 € 1.005 € 1.340 € 895 € 1.075 € 1.440 €

Δίκλινο δωμάτιο shared private pool 935 € 1.130 € 1.500 € 995 € 1.195 € 1.610 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε shared pr.pool f.r. 555 € 650 € 840 € 585 € 685 € 885 €

Hotel Vandaris Beach  4*- ( ημιδιατροφή )
family resort - Γεωργιούπολη

Περίοδος 22/06-13/07  & 25/08-25/09                     14/07-24/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο superior studio 489 € 569 € 729 € 535 € 625 € 810 €

Δίκλινο θέα θάλασσα 535 € 625 € 810 € 580 € 685 € 895 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε family sea view 355 € 405 € 450 € 379 € 429 € 539 €

Hotel Almyrida Bay 3*- ( ημιδιατροφή ) - Χανιά 
Περίοδος 01/07-20/08      21/08-25/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 395 € 450 € 565 € 375 € 425 € 529 €

Δίκλινο δωμάτιο θέα θάλασσα 430 € 495 € 625 € 400 € 455 € 575 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 150 € 150 € 150 € 140 € 140 € 140 €

2ο παιδί 2-12 σε family room 340 € 385 € 475 € 325 € 365 € 435 €

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 155 € 180 € 220 € 180 € 215 € 260 €

B’ cat = 1200cc 165 € 200 € 230 € 190 € 225 € 275 €

Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων. 
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg.       
  

Hotel Porto Platanias Village 4*

Hotel Porto Platanias Beach Resort and Spa 5*

Hotel Mythos Palace 5*

Hotel Vandaris Beach  4*

Hotel Almyrida Bay 3*

FLY & DRIVE στα ΧΑΝΙΑ
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Hotel Lisa 3*  - Ιάλυσσος - ( πρωινό ) 
Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 199 € 219 € 259 € 235 € 255 € 295 €

 1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

Hotel Butterfly Boutique 3* - Πόλη
( πρωινό ή ημιδιατροφή )

Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 309 € 340 € 409 € 350 € 395 € 485 €

1ο παιδί 2-12 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

 Επιβάρυνση ημιδιατροφής 40 € 50 € 70 € 40 € 50 € 70 €

Hotel Amphitryon Boutique 4* - Πόλη 
( πρωινό ή ημιδιατροφή )

Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 330 € 370 € 450 € 370 € 420 € 520 €

1ο παιδί 2-12 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

 Επιβάρυνση ημιδιατροφής 40 € 50 € 70 € 40 € 50 € 70 €

Hotel Evita Beach  3* -  Φαληράκι ( all inclusive )
Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 345 € 425 € 525 € 420 € 480 € 600 €

1ο παιδί 2-12 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

Hotel Evita Resort  4* - Φαληράκι  ( all inclusive )
Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 399 € 455 € 565 € 519 € 605 € 775 €

1ο παιδί 2-16 σε τρίκλινο 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

2ο παιδί 2-16 σε τετράκλινο 289 € 319 € 379 € 345 € 389 € 469 €

Hotel Evita Bay  4* -  Φαληράκι ( all inclusive ) 
- beachfront family resort

Περίοδος 01/07-31/07 & 24/08-30/09 01/08-23/08

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 445 € 510 € 620 € 589 € 689 € 889 €

1ο παιδί 2-16 σε τρίκλινο 150 € 150 € 150 € 160 € 160 € 160 €

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 

Aegean Airlines 
Κ Α Θ Η Μ Ε Ρ Ι Ν Α  
Θεσσαλονίκη - Ρόδος 14.05-15.10
Ρόδος - Θεσσαλονίκη 15:45-15:55

Φόροι αεροδρομίων 35€

FLY & DRIVE στη ΡΟΔΟ
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Hotel Kouros Home Exclusive  Delux 
Φαληράκι  (πρωινό)

Περίοδος 24/06-14/07  15/07-02/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Suite με μπαλκόνι 355 € 400 € 485 € 385 € 435 € 535 €

Suite με ιδιωτική πισίνα 490 € 570 € 730 € 535 € 625 € 809 €

Hotel Lido Star Beach 4* sup. - Φαληράκι
 ( πρωινό )

Περίοδος 24/06-13/07       14/07-23/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Luxury garden View 309 € 345 € 409 € 379 € 429 € 529 €

1ο παιδί 2-12 σε 
garden view

260 € 280 € 320 € 299 € 329 € 389 €

Luxury sea View 345 € 389 € 475 € 409 € 469 € 589 €

Hotel Stamos 3* sup. - Φαληράκι - ( πρωινό )
Περίοδος 07/07-22/07 23/07-31/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Standard δωμάτιο 335 € 375 € 435 € 355 € 400 € 490 €

Premium δωμάτιο 355 € 400 € 490 € 370 € 420 € 470 €

Superior δωμάτιο 380 € 405 € 455 € 400 € 455 € 565 €

1ο παιδί 2-12 σε 
όλους τους τύπους

150 € 150 € 150 € 150 € 150 € 150 €

2ο παιδί 2-12 σε 
stanard room

255 € 275 € 315 € 265 € 285 € 309 €

2ο παιδί 2-12 σε 
premium room

265 € 289 € 315 € 275 € 295 € 310 €

2ο παιδί 2-12 σε 
superior room

279 € 305 € 350 € 290 € 315 € 330 €

Hotel Tinas  Plus. - Φαληράκι - ( πρωινό )

Περίοδος 24/06-15/07 & 27/08-23/09         16/07-26/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Comform δίκλινο 319 € 355 € 425 € 355 € 400 € 490 €

1ο παιδί 2-12 σε garden 
view

250 € 270 € 310 € 265 € 280 € 330 €

Hotel Aloe  4* sup. - Φαληράκι - ( πρωινό ) / Adults only 
Περίοδος 24/06-15/07 & 27/08-23/09         16/07-26/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Deluxe δίκλινο 349 € 395 € 439 € 379 € 429 € 529 €

Primium Double Pri-
vate pool

519 € 605 € 690 € 565 € 660 € 850 €

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 155 € 180 € 220 € 180 € 215 € 260 €

B’ cat = 1200cc 165 € 200 € 230 € 190 € 225 € 275 €

Hotel Bivalvia Beach Plus  3* sup. ( διαμονή )
Περίοδος 01/07-31/08   

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ

Delux δίκλινο 305 € 349 € 409 €

Delux Apartment 325 € 360 € 435 €

1ο παιδί 2-12 σε δίκλινο 160 € 160 € 160 €

2ο παιδί 2-12 σε Del. Apt 249 € 269 € 309 €

Hotel Castellum Suites - 4*sup. - Πόλη                 
( all inclusive )

Περίοδος 01/08-10/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ

Delux Suite 399 € 455 € 569 €

1ο παιδί 2-12 160 € 160 € 160 €

2ο παιδί 2-12  289 € 319 € 379 €

Executive Suite 425 € 485 € 605 €

1ο παιδί 2-12 σε δίκλινο 160 € 160 € 160 €

2ο παιδί 2-12 σε Exec. Suite 213 € 243 € 303 €

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  150€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg. 
Εγγυημένες θέσεις με εγγύηση τιμής βάσει συμβόλαιου με την Aegean Airlines 
υπάρχουν διαθέσιμες για τις αναχωρήσεις  01, 05, 08, 12, 15, 19, 22, 26/08     
   

Hotel Bivalvia Beach Plus  3* sup.Hotel Tinas  Plus. 

Hotel Kouros Home Exclusive  Delux Hotel Lido Star Beach 4* sup.

Hotel Stamos 3* supHotel Aloe  4* sup.

FLY & DRIVE στη ΡΟΔΟ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 

Volotea 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ  ΠΕΜΠΤΗ & ΚΥΡΙΑΚΗ
Θεσσαλονίκη - Σαντορίνη 21:10-22:20
Σαντορίνη - Θεσσαλονίκη 19:25-20:35

Με πτήσεις της 

Aegean Airlines
ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ 
Θεσσαλονίκη - Σαντορίνη 05:45-06:55
Σαντορίνη - Θεσσαλονίκη 07:25-08:35

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
Θεσσαλονίκη - Σαντορίνη 21:40-22:50
Σαντορίνη - Θεσσαλονίκη 23:25-00:35

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

Hotel Perissa Mar Rooms  - Περίσσα 
( διαμονή ) 

Περίοδος 01/07-25/07 &  01/09-30/09 26/07-30/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 210 € 229 € 249 € 210 € 229 € 249 €

1ο παιδί 2-12 
σε τρίκλινο

179 € 189 € 199 € 179 € 189 € 199 €

Hotel Kouros  - Περίσσα - ( πρωινό ) - Adults only 
Περίοδος 01/07-20/07 & 26/08-25/09 21/07-25/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 319 € 375 € 425 € 345 € 409 € 469 €

1ος Ενήλικος σε τρίκλινο 245 € 275 € 305 € 245 € 275 € 305 €

2ος Ενήλικος σε τετράκλινο 245 € 275 € 305 € 245 € 275 € 305 €

Hotel Narkissos 2* Καμάρι (Πρωινό) ,70μ. 
Από παραλία 

Περίοδος 19/07-31/07 01/08-31/08     

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 285 € 325 € 355 € 300 € 349 € 395 €

1ος Ενήλικος σε τρίκλινο 225 € 250 € 275 € 135 € 265 € 289 €

Hotel Ambience 2* Φηροστεφάνι (Πρωινό)  
Περίοδος 15/06-01/07 & 10/09-15/10 02/07-09/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Deluxe σουίτα 285 € 325 € 355 € 309 € 359 € 409 €

Superior σουίτα 315 € 365 € 405 € 339 € 399 € 459 €

Ενήλικος σε τρίκλινο 285 € 325 € 355 € 285 € 325 € 355 €

Hotel Loucas on the Cliff  2* Φηρά (Πρωινό) 
 Caldera View  

Περίοδος 01/06-30/06 & 10/09-30/09 01/07-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Deluxe σουίτα 285 € 325 € 355 € 419 € 509 € 599 €

Superior σουίτα 315 € 365 € 405 € 449 € 549 € 649 €

Ενήλικος σε τρίκλινο 285 € 325 € 355 € 285 € 325 € 355 €

Hotel Sunny Days, Φηρά ( πρωινό ) 
Περίοδος 01/07-15/09      

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ

Standard δίκλινο 275 € 315 € 355 €

Deluxe  δίκλινο 285 € 330 € 375 €

Hotel Aquarius, Φηρά ( πρωινό ) 
Περίοδος 01/07-15/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ

Standard δίκλινο 275 € 315 € 355 €

Deluxe  δίκλινο 285 € 330 € 375 €

FLY & DRIVE στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΉ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Hotel Cabana 112 Cliff Suites 4* Φηρά (Πρωινό) - 
Caldera View   

Περίοδος 01/06-30/06 & 10/09-30/09 01/07-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Deluxe σουίτα 335 € 395 € 455 € 419 € 509 € 599 €

Superior σουίτα 385 € 455 € 530 € 449 € 549 € 649 €

Hotel Cabana MK4 Cliff Suites  4* Φηρά (Πρωινό) 
- Caldera View    

Περίοδος 01/06-30/06 & 10/09-30/09 01/07-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Deluxe σουίτα 335 € 395 € 455 € 419 € 509 € 599 €

Superior σουίτα 385 € 455 € 530 € 449 € 549 € 649 €

Hotel Daedalus  4* Φηρά  (Πρωινό)    
Περίοδος 01/07-15/07 & 01/09-30/09 16/07-31/08

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο 409 € 489 € 569 € 429 € 519 € 610 €

1ο παιδί σε τρίκλινο 275 € 320 € 365 € 315 € 360 € 405 €

2ο παιδί σε τετράκλινο 239 € 259 € 279 € 259 € 289 € 319 €

Hotel Caldera Edge Suites   4* Φηρά (Πρωινό) - 
Caldera View    

Περίοδος 01/06-30/06 & 10/09-30/09 01/07-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Deluxe σουίτα 335 € 395 € 455 € 419 € 509 € 599 €

Superior σουίτα 385 € 455 € 530 € 449 € 549 € 649 €

Hotel Splendour  4* Φηροστεφάνι  (Πρωινό)    
Περίοδος 01/07-20/07 & 16/09-30/09 21/07-15/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο 380 € 395 € 455 € 419 € 509 € 595 €

Superior δίκλινο 410 € 495 € 590 € 489 € 599 € 715 €

1ο παιδί σε σουίτα 299 € 345 € 390 € 315 € 360 € 405 €

2ο παιδί σε σουίτα 150 € 150 € 150 € 170 € 170 € 170 €

Hotel Alexander’s Great View - 
Φηρά  ( διαμονή ) 

Περίοδος 01/07-20/07 & 16/09-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο 249 € 279 € 309 €

Τρίτο άτομο 219 € 235 € 245 €

Hotel Ira  & Spa- Φηρά  (διαμονή) 
Περίοδος 01/07-20/07 & 16/09-30/09

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ

Standard cave room 325 € 385 € 419 €

Superior Cave room 375 € 450 € 525 €

Caldera View room 389 € 469 € 550 €

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 155 € 180 € 220 € 180 € 215 € 260 €

B’ cat = 1200cc 165 € 200 € 230 € 190 € 225 € 275 €

Σημείωσεις  Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg.          
        
  

FLY & DRIVE στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΉ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 

Aegean Airlines 
ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ,ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
Θεσσαλονίκη - Μύκονος  20.30-21.35
Μύκονος - Θεσσαλονίκη 22:00-23:05

Με πτήσεις της 

Volotea
ΚΑΘΕ  ΤΡΙΤΗ
Θεσσαλονίκη-Μύκονος   12.30 -13.30
Μύκονος θεσσαλονίκη   10.50-11.55

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
Θεσσαλονίκη - Μύκονος  17.45-18.45 
Μύκονος  - Θεσσαλονίκη 16:55-18:00

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

Studio in Ornos (Ορνός - Μύκονος) 
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή 

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09      24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 275 € 310 € 345 € 325 € 380 € 435 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 240 € 265 € 290 € 240 € 265 € 290 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 205 € 220 € 235 € 205 € 220 € 235 €

Marina Blue Ornos  (Ορνός - Μύκονος)
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09                     24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 245 € 270 € 295 € 295 € 330 € 385 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 230 € 245 € 265 € 230 € 245 € 265 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 190 € 200 € 210 € 190 € 200 € 210 €

Villa Pinelope (Χώρα - Μύκονος)
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09                     24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 275 € 310 € 345 € 325 € 380 € 435 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 240 € 265 € 290 € 240 € 265 € 290 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 205 € 220 € 235 € 205 € 220 € 235 €

Olia (Τούρλος - Μύκονος)
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09                     24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 315 € 365 € 405 € 365 € 430 € 495 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 439 € 469 € 499 € 439 € 469 € 499 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 205 € 220 € 235 € 205 € 220 € 235 €

Artemidas Village (Γλαστρός - Μύκονος)
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09                     24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 315 € 365 € 405 € 365 € 430 € 495 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 439 € 469 € 499 € 439 € 469 € 499 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 205 € 220 € 235 € 205 € 220 € 235 €

Fresh (Χώρα - Μύκονος)
Τιμές / άτομο - μόνο διαμονή

Περίοδος 24/06-23/07 &  24/08-10/09                     24/07-23/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 315 € 365 € 405 € 365 € 430 € 495 €

Ενήλικας σε τρίκλινο 439 € 469 € 499 € 439 € 469 € 499 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 205 € 220 € 235 € 205 € 220 € 235 €

FLY & DRIVE στη ΜΥΚΟΝΟ

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 155 € 180 € 220 € 180 € 215 € 260 €

B’ cat = 1200cc 165 € 200 € 230 € 190 € 225 € 275 €

Σημείωσεις  Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο 
μετ’ επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  
Στο κοστολόγιο περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg.  

Villa Pinelope Artemidas Village 

Olia Fresh



25

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

Με πτήσεις της 

Aegean Airlines 
ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ , ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , ΚΥΡΙΑΚΗ

Θεσσαλονίκη - Πάρος        06.20-07.30 
Παρος - Θεσσαλονίκη       07:55-09:00

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

FLY & DRIVE στην ΠΑΡΟ
Studios in Parikia  - ( διαμονή ) -  Παροικιά 

Περίοδος 01/07-30/07  & 29/08-10/08 01/08-28/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Stardard Studio 239 € 265 € 290 € 249 € 285 € 315 €

Παιδί 2-12 199 € 215 € 230 € 215 € 235 € 255 €

Stelios Apartments  - ( διαμονή ) -  Παροικιά 
Περίοδος 01/07-16/07 17/07-28/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Economy studio ( no view ) 249 € 279 € 305 € 315 € 360 € 405 €

Stardard Studio 319 € 359 € 399 € 349 € 395 € 440 €

Nikolas Hotel  3* - ( πρωινό ) -  Παροικιά 
Περίοδος 01/07-05/08 & 21/08-31/08 05/08-20/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Standard δίκλινο δωμάτιο 309 € 355 € 399 € 345 € 400 € 459 €

1ο παιδί 2-12 239 € 265 € 280 € 259 € 289 € 319 €

Δίκλινο θέα θάλασα 349 € 459 € 519 € 399 € 479 € 559 €

1ο παιδί 2-12 259 € 285 € 315 € 285 € 325 € 365 €

Hotel Eri  3* - ( πρωινό ) -  Παροικιά 
Περίοδος 01/07-15/07 & 01/09-30/09      15/07-28/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Standard δίκλινο δωμάτιο 275 € 310 € 345 € 315 € 365 € 415 €

1ο παιδί 2-12 219 € 239 € 259 € 245 € 270 € 295 €

Alkyon Hotel  3* - ( πρωινό ) -  Παροικιά  
Περίοδος 15/07-28/07 29/07-01/09 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο side sea view 309 € 355 € 400 € 350 € 410 € 470 €

1ο παιδί 2-12 239 € 265 € 290 € 260 € 290 € 320 €

Δίκλινο sea view 319 € 369 € 425 € 365 € 430 € 495 €

1ο παιδί 2-12 245 € 275 € 300 € 270 € 315 € 340 €

Polos Hotel  3* - ( πρωινό ) -  Παροικιά  

Περίοδος
12/07-30/07  &  19/08-

05/09  
31/07-18/08 

Διάρκεια 4ημ 5ημ 6ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο side 260 € 290 € 320 € 275 € 310 € 345 €

1ο παιδί 2-12 215 € 230 € 245 € 220 € 240 € 255 €

Superior Δίκλινο 275 € 310 € 345 € 309 € 355 € 399 €

1ο παιδί 2-12 220 € 240 € 260 € 240 € 265 € 290 €

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 165 € 210 € 245 € 240 € 290 € 330 €

B’ cat = 1200cc 190 € 240 € 260 € 260 € 330 € 370 €

Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο μετ’ 
επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  Στο κοστολόγιο 
περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg.    
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΦΟΡΟ ΔΙΑΜΟΝΉΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΉΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2018

FLY & DRIVE στη ΣΑΜΟ

Hotel Kokkari Beach  3*  - ( πρωινό ) 
Περίοδος 01/07-31/07 &  24/08-30/09                   01/08-23/08 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο 335 € 380 € 460 € 350 € 395 € 475 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

Hotel Samos Bay by Garou beach  3*
(πρωινό ή ημιδιατροφή)

Περίοδος 02/06-12/07 &  07/09-29/09 13/07-06/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο sea view 355 € 399 € 445 € 425 € 489 € 519 €

Superio δωμάτιο sea view 390 € 445 € 510 € 505 € 589 € 659 €

Επιβάρυνση ημιδιατροφής 50 € 60 € 80 € 50 € 60 € 80 €

Hotel Fito Aqua Bleu  4* - Σάμος ( Πυθαγόριο ) -  
Τιμές / άτομο πρωινό 

Περίοδος 17/06-21/07 & 09/09-28/09 22/07-08/09 

Διάρκεια 4ημ 6ημ 8ημ 4ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο garden view 275 € 345 € 415 € 295 € 380 € 465 €

Δίκλινο comfort sea view 295 € 380 € 465 € 320 € 425 € 525 €

Δίκλινο deluxe 315 € 410 € 505 € 349 € 469 € 589 €

Δίκλινο deluxe sea view 349 € 469 € 589 € 295 € 445 € 595 €

1ο παιδί 2-12 σε τρίκλινο 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

Hotel Kerveli Village 3* - Σάμος ( πόλη )
Τιμές / άτομο με ημιδιατροφή 

Περίοδος 05/06-09/07 & 21/08-17/09 10/07-20/08 

Διάρκεια 4ημ 6ημ 8ημ 4ημ 6ημ 8ημ

Δίκλινο δωμάτιο 325 € 425 € 525 € 349 € 469 € 589 €

Δίκλινο με θέα 
θαλασσα

335 € 445 € 550 € 359 € 485 € 615 €

1ο παιδί 2-12 σε 
τρίκλινο

245 € 295 € 345 € 260 € 320 € 380 €

Hotel Gligorisa Beach 3* - (πρωινό ή ημιδιατροφή)
Περίοδος 02/06-12/07 &  07/09-29/09                   13/07-06/09 

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 4ημ 5ημ 6ημ

Δίκλινο δωμάτιο sea view 285 € 380 € 460 € 350 € 395 € 475 €

1ο παιδί 2-7 140 € 140 € 140 € 150 € 150 € 150 €

1ο παιδί 7-13 180 € 190 € 210 € 180 € 190 € 210 €

2ο παιδί 2-13 σε family 
room

285 € 315 € 375 € 299 € 335 € 410 €

3ο παιδί 2-13 σε family 
room

180 € 190 € 210 € 180 € 190 € 210 €

Επιβάρυνση 
ημιδιατροφής

50 € 60 € 80 € 50 € 60 € 80 €

Με πτήσεις της 

Aegean Airlines 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ,ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ
Θεσσαλονίκη - Σάμος  14.05-15.20 
Σάμος - Θεσσαλονίκη 15:50-17:00

Με πτήσεις της 

Sky Express  
ΚΑΘΕ TΡΙΤΗ & ΠΕΜΠΤΗ
Θεσσαλονίκη - Σάμος  12.45-14.05
Σάμος - Θεσσαλονίκη 08:30-09:50

Φόροι 
αεροδρομίων 
35€

Ενοικίαση Ι.Χ. 01/07-31/07 &   20/09-30/09 01/08-19/09

Διάρκεια 5ημ 6ημ 8ημ 5ημ 6ημ 8ημ

Α’ cat = 1000cc 165 € 210 € 245 € 240 € 290 € 330 €

B’ cat = 1200cc 190 € 240 € 260 € 260 € 330 € 370 €

Σημείωσεις Οι τιμές έχουν κοστολογηθεί με αεροπορικό εισιτήριο μετ’ 
επιστροφής  140€ + 35€ χρεώσεις αεροδρομίων .  Στο κοστολόγιο 
περιλαμβάνεται και μια βαλίτσα 23Kg.   
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Εγνατία 76, Τ. 2310 244 400  |  Μητροπόλεως 24, Τ. 2310 231 168-70 
Καλαμαριά: Πόντου 41, Τ. 2310 459 877, 2310 476 880  |  Γραβιάς 6 & Παπανδρέου γωνία (πρώην Ανθέων), Τ. 2310 886 968  |  Θέρμη: Καπετάν Χάψα 43, Τ. 2310 461 
166  |  Εύοσμος: Μεγ. Αλεξάνδρου 132, Τ. 2310 387 234  |  Διαβατά: Κ. Καραμανλή 50, Τ. 2310 784 897 ΛΑΡΙΣΑ: Παπακυριαζή 37-43, Τ. 2410 251 550 
ΑΘΗΝΑ: Μητροπόλεως 5, ΣΥΝΤΑΓΜΑ, 1ος όροφος, Τ. 210 3250 064, 210 323 9056, F. 210 3234 685 E. athens@zorpidis.gr W. www.athens-zorpidis.gr
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